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ВСТУП 

 
Програма економічного і соціального розвитку Богодухівського району                       

на 2019 рік (далі – Програма) підготовлена на основі аналізу показників 
розвитку району за попередній період, визначає цілі, пріоритетні напрями 
соціально-економічного розвитку Богодухівського району на 2019 рік,  а також 
заходи щодо реалізації державної політики, спрямованої на підвищення якості 
життя громадян. 

Програма розроблена відділом економічного розвитку і торгівлі районної 
державної адміністрації спільно з іншими структурними підрозділами районної 
державної адміністрації, територіальними підрозділами центральних органів 
виконавчої влади, з урахуванням пропозицій органів місцевого 
самоврядування, відповідно до Закону України «Про державне прогнозування 
та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», 
постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року № 621 «Про 
розроблення прогнозних   і програмних документів економічного і соціального 
розвитку та складання проекту державного бюджету» (зі змінами).  

Програму було розроблено з урахуванням:  
-  Закону України «Про Державний бюджет України на 2019 рік»;  
- Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, 

затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 06 серпня                        
2014 року № 385; 

- постанови Кабінету Міністрів України від 31 травня 2017 року № 411 
«Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України                  
на 2018-2020 роки»; 

- Стратегії розвитку Харківської області на період до 2020 року, 
затвердженої рішенням Харківської обласної ради від 05 березня 2015 року         
№ 1151-VI; 

 - Плану заходів на 2018 – 2020 роки з реалізації Стратегії розвитку 
Харківської області на період до 2020 року, затвердженого рішенням 
Харківської обласної ради від 31 серпня 2017 року №499-VII; 

- Програми економічного і соціального розвитку Харківської області на 
2019 рік, затвердженої рішенням Харківської обласної ради від 06 грудня                       
2018 року № 832-УІІ  (ХУІІІ сесія УІІ скликання). 

 У Програмі визначено заходи щодо розвитку провідних галузей 
виробничої та соціальної сфери у 2019 році відповідно до завдань, 
передбачених актами Президента України, Кабінету Міністрів України, 
рішеннями Харківської обласної та Богодухівської районної рад, 
розпорядженнями та дорученнями голови Харківської обласної та 
Богодухівської районної державних адміністрацій. 

Структуру Програми побудовано відповідно до вказаних пріоритетних 
напрямів розвитку. 

У частині І «Пріоритети та основні завдання соціально-економічного 
розвитку району на 2019 рік» Програми визначено поточну ситуацію, 
пріоритетні завдання на 2019 рік, спрямовані на вирішення проблемних питань, 
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наведено районні та обласні галузеві програми, що реалізуються в районі у 
відповідних галузях економіки і соціальної сфери. 

У частині ІІ Програми приведено основні прогнозні показники, які є 
критеріями реалізації пріоритетних завдань Програми.  

Частина ІІІ Програми містить конкретні заходи щодо виконання 
пріоритетних завдань у відповідній сфері, заплановані на 2019 рік, та очікувані 
результати виконання цих заходів.  

У частині ІV «Потреба на капітальні вкладення  на об’єкти соціально-
економічного значення у 2019 році» вказані об’єкти, фінансування яких може 
здійснюватися за рахунок різних джерел, не заборонених законодавством в 
рамках реалізації Програми економічного і соціального розвитку 
Богодухівського району на 2019 рік . 

Координацію реалізації Програми здійснює Богодухівська районна 
державна адміністрація, її структурні підрозділи спільно з територіальними 
органами центральних органів виконавчої влади, які розробили відповідні 
розділи Програми. 

У ході виконання до Програми можуть вноситися зміни. Зміни до 
Програми затверджуються Богодухівською районною радою за поданням 
Богодухівської районної  державної адміністрації. 
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Частина І. Пріоритети та основні завдання соціально-економічного 

розвитку району на 2019 рік 

1.1. Розвиток базових галузей економіки та інфраструктури 
життєзабезпечення 

1.1.1. Агропромисловий комплекс 

Стислий опис ситуації в галузі: 
 

На сьогодні аграрний сектор є однією з основних галузей економіки, де 
базовою складовою виступає сільське господарство. Цей сектор також формує 
основу продовольчої, і, значною мірою, економічної та екологічної безпеки,                  
а також соціально-економічне підґрунтя розвитку сільських територій. 

Богодухівщина – сільськогосподарський район Харківської області, на 
території якої працює більше 130 сільськогосподарських підприємств різних 
форм власності. У структурі валового виробництва сільського господарства 
району рослинництво займає 95%, тваринництво - 5%. 

У рослинництві проводилася робота по нарощуванню обсягів виробництва 
продукції шляхом удосконалення (оптимізації) структури та розширення 
посівних площ зернових та технічних культур. 

Сільськогосподарські товаровиробники при очікуваному валовому зборі 
зернових культур 113,8 тис. тонн зібрали 118,1 тис. тонн та отримали 
урожайність 43,9 ц/га. В порівнянні з попереднім роком валовий збір зернових 
культур збільшився на 7,6 тис. тонн, урожайність – на 0,5 ц/га. 

Намолочено сої 11,9 тис. тонн при урожайності 18,1 ц/га, соняшнику –        
38,3 тис. тонн при урожайності  25,7 ц/га, накопано цукрових буряків – 15,1 тис. 
тонн при урожайності 415,9 ц/га. В порівнянні з 2017 роком виробництво сої 
збільшилось на 0,5 тис. тонн, соняшнику – на 5,7 тис. тонн, цукрових буряків – 
на 1,5 тис. тонн. 

Виробництво картоплі склало 76,4 тис. т, що на рівні 2018 року, що 
задовольняє потребу населення району у цьому продукті харчування до кінця 
маркетингового року.  

Валовий збір овочів у 2018 році склав 75,5 тис. т, що на 0,4 тис. тонн 
більше ніж у 2017 році.   

Сільськогосподарськими підприємствами району під урожай 2019 року 
посіяно озимих зернових культур на площі 17,5 тис. га, що становить 100% до 
запланованої площі. По всіх площах озимих отримано сходи, із яких у доброму 
стані перебуває 51%, задовільному – 44%, слабкому стані – 5%. Крім того, 
посіяно 2,5 тис.га озимого ріпаку, його сходи перебувають у задовільному 
стані. 

Для виробництва тваринницької продукції 1145 тонн сіна (71% до плану), 
1410 тонн сінажу (71%), 9450 тонн силосу (118%), 2560 тонн зерновідходів 
(104%), заскирдовано 2500 тонн соломи (100%). 
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Станом на 01 січня 2019  року в сільськогосподарських підприємствах 

району утримується 1888 голів великої рогатої худоби, з них – 715 голів корів, 
2315 голів свиней та 42 голови овець.  

У порівнянні з минулим роком  зменшилась чисельність великої рогатої худоби 
на 258 голів, а свинопоголів’я на  20 голів. 

 За 2018 рік господарствами вироблено 3788,0 тонн молока і 420,6 тонн 
м’яса (продукція вирощування). Валове виробництво молока у порівнянні з 
минулим роком зменшено на 270 тонн (7%), виробництво м’яса - на 13 тонн 
(3%). Надій молока на середньорічну корову склав 4794 кг, або зменшився на 
580кг (11%) проти рівня попереднього року.  

У 2018 році проводилась робота по технічному та технологічному 
переоснащенню агропромислового виробництва. За 2018 рік 
сільськогосподарські товаровиробники району придбали 34 одиниці 
сільськогосподарської техніки на загальну суму 20,3 млн грн.  

Сільськогосподарські підприємства провели розрахунки за оренду землі з 
власниками земельних часток (паїв). Загальна кількість орендодавців землі в 
сільськогосподарських підприємствах у 2018 році становить 9,879 тис. осіб. 
Загальний розмір орендної плати за договорами оренди земельних часток (паїв) 
складає 112,101 млн грн, що на 10,8% більше минулорічного показника. 

Станом на 01 січня 2019 року сума виплати орендної плати склала  
109,160 млн грн, або 97,4% від загального розміру орендної плати. 

Середній розмір плати за 1 гектар орендованої землі, відповідно до 
укладених договорів, складає 2647 грн, що на 322 грн, або 13,8%, більше у 
порівнянні з минулим роком (у 2017 році –2325 грн). 

Розмір плати за оренду земельних часток (паїв) у 2018 році в середньому 
по району складає 7,4% від вартості земельної ділянки (у 2017 році цей 
показник складав 6,6%). 

Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника у галузі 
сільського господарства за січень-листопад 2018 року склала 6718,77 грн, що на  
825 грн, або на 14%, більше ніж у січні – листопаді 2017 року (5892,76 грн). 

Приділяється увага розвитку і вдосконаленню інфраструктури аграрного 
ринку. В районі функціонує оптово-продовольчий ринок, де відбувається 
реалізація молодняка великої рогатої худоби, свиней, птиці, овочів та інших 
продуктів харчування.  

Слід відмітити, що виконання прогнозних показників економічного і 
соціального розвитку району на 2019 рік буде, у першу чергу, досягнуто за 
рахунок використання новітніх технологій при виробництві 
сільськогосподарської продукції, використання якісного посівного матеріалу, 
який забезпечить збільшення урожайності сільськогосподарських культур. 
Також буде проведено низку заходів у галузі тваринництва, що дасть змогу 
збільшити виробництво молока та м’яса і вийти на прогнозовані показники. 

Для розширення ринків збуту сільськогосподарської продукції та 
покращення якості споживання будуть впроваджуватися нові стандарти якості, 
що задовольняють вимоги СОТ та ЄС, здійснюватися жорсткіше забезпечення 
ветеринарних і карантинних вимог. 
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У галузі рослинництва заплановано проведення низки заходів, 

направлених на створення сприятливих умов для розвитку 
сільськогосподарських підприємств та ефективної їх діяльності. Відповідна 
робота буде проведена відносно оптимізації структури посівних площ 
сільськогосподарських культур та доведення їх до науково обґрунтованих. 

В агропромисловому комплексі області буде подовжено реалізацію 
завдань Уряду та заходів, передбачених Програмою розвитку овочівництва та 
картоплярства у Богодухівському районі на період до 2020 року. 

 
Основні проблеми: 
- недостатній рівень розвитку вітчизняного сільськогосподарського 

машинобудування та хімічної промисловості для забезпечення 
агропромислового виробництва сучасною технікою, мінеральними добривами; 

- обмежена купівельна спроможність населення, що знижує ємкість 
внутрішнього ринку; 

- необхідність удосконалення ринкових механізмів цінового регулювання, 
кредитно-фінансової системи та податкової політики, спрямування інвестицій 
на відновлення та розвиток ресурсного потенціалу сільськогосподарського 
виробництва і харчової промисловості; 

- обмежені обсяги фінансування державних та обласних програм 
підтримки сільського господарства; 

- низький рівень заробітної плати у галузі сільського господарства. 
 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2019 рік: 

 
Забезпечення продовольчої безпеки району шляхом: 
- збільшення обсягів виробництва продукції сільського господарства з 

урахуванням вимог до забезпечення потреб області та можливості її реалізації 
за межі району та області; 

- оновлення та техніко-технологічне переоснащення підприємств 
агропромислового комплексу; 

- підвищення розміру середньомісячної заробітної плати у галузі 
сільського господарства та доведення її до рівня середньої по області по усіх 
галузях економіки; 

- подальше збільшення виплат за оренду земельних ділянок (паїв) 
сільськогосподарськими підприємствами залежно від результатів господарської 
діяльності та фінансово-економічного стану орендаря. 

 
1.1.2. Промисловий комплекс 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Провідну роль у господарському комплексі району відіграє 

промисловість, яка за обсягом реалізованої продукції займає другу позицію 
після агропромислового комплексу. 



8 
За 2018 рік підприємствами району реалізовано продукції на суму  

1412589,7 тис.грн., що становить 0,7% від загального обсягу реалізації по 
області.  

За попередній рік обсяги реалізації склали  1179743,7 тис.грн. 
 Реалізовано промислової продукції в розрахунку на одного мешканця на 

суму 36778 грн., що на 21% перевищує показник за 2017 рік. 
 Галузь представляли 10 підприємств, з яких 6 - підприємства  харчової  

промисловості та переробки сільгосппродукції. Останні забезпечили  87%  від 
обсягу реалізації промислової продукції. 

 

 
 
Обсяги експорту продукції за зовнішньоекономічними договорами зросли 

на 26%. 
Підприємства галузі продовжували роботу щодо запровадження заходів з 

енергозбереження, технічного переоснащення, тощо. 
Лідерство по впровадженню заходів з енергозбереження зберегло за собою 

ПрАТ «Первухінський цукрозавод». Вжиті заходи   дали  300 тис. м3 економії 

природного газу за сезон цукроваріння та забезпечили покращення якості 
цукру. За рахунок збільшення обсягів виробництва чисельність працюючих на 
АТ «Богодухівський м’ясокомбінат» зросла більше, ніж на 10%. Встановлення 
додаткового обладнання для виробництва кисломолочних сирів на                          
ТОВ «Богодухівський молзавод» дало змогу наростити обсяги виробництва. 
Встановлення енергоефективного насосу підйому води на Північному 
водозаборі та повітродувки на очисних спорудах по вул.Комарова в                           
м. Богодухові забезпечить економію електроенергії для КП «Богодухіввода» в 
кількості 60 тис. кВт за рік.  

Торік промислові  підприємства району не лише  зберегли трудовий 
потенціал, але і збільшили чисельність працюючих на 26 %.  Рівень заробітної 
по галузі  в середньому зріс на 12%.  

Важливу роль в економіці району відіграють промислові підприємства, 
які не входять до облікового кола, а саме: Богодухівський електромеханічний 



9 
завод філії ДНВП «Об’єднання Комунар», ТОВ «МК М’ясний»,                                   
на яких працюють близько 1500 жителів району, а всього по галузі - понад                             
4700 громадян. 

На більшості підприємств у 2019 році очікується позитивна динаміка 
промислового виробництва.  

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2019 рік: 

- збереження робочих місць на підприємствах, забезпечення своєчасної 
виплати заробітної плати та підвищення її рівня відповідно до чинного 
законодавства. 

- зростання енергоефективності виробництва, економія енергоресурсів в 
умовах високої вартості енергоносіїв. 

1.1.3. Енергозабезпечення та енегрозбереження 

Стислий опис ситуації в галузі: 
У 2018 році підприємствами енергетичного комплексу району 

забезпечено стале енергопостачання споживачів.  
Вжиті заходи щодо підвищення енергозбереження в господарському 

комплексі району дали 8% економії природного газу.  
Рівень розрахунків за спожитий природний газ споживачами району за 

січень-грудень 2018 року склав 83,5%, в тому числі по установах, які 
фінансуються з: 

- державного бюджету - 101,9%; 
- обласного бюджету - 45,1%; 
- місцевого  бюджету - 97,4%. 
Станом на 01 січня 2019 року  заборгованість за спожитий природний газ 

серед установ, що фінансуються із місцевих  бюджетів району відсутня. 
Передачу та стале постачання електричної енергії споживачам нашого 

району забезпечило АК «Харківобленерго» в достатньому обсязі.  
Рівень розрахунків за спожиту електроенергію за  2018 рік по району склав 

99,9%. Станом на 01 січня 2019 року  заборгованість за спожиту 
електроенергію  серед установ, що фінансуються з місцевих  бюджетів району 
мала 1 сільська рада в сумі  181, 4 тис. грн.. 

За рахунок збільшення кількості абонентів, забезпеченості населення 
електроприладами, розвитку інфраструктури  та  широкого впровадження 
комп’ютерної та оргтехніки обсяг спожитої електроенергії  за 2018 рік в цілому 
по району  зріс на 10%  і склав 62045,3 тис. кВт/ год.  

У районі відсутні безхазяйні та такі, що не обслуговуються належним 
чином енергетичні об’єкти.  

 Богодухівський район електричних мереж в оптимальні терміни проводив  
аварійно-відновлювальні роботи. 

У рамках реалізації Проекту модернізації та енергозбереження для систем 
вуличного освітлення Харківського регіону «Енергія світла» до  2021 року 
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нашому району були виділені кошти з обласного бюджету в сумі 2582,545 
тис.грн. Проведено роботи  у 9 населених пунктах де встановлено                              
639 світлодіодних освітлювальних приладів. 

Виконано ряд  заходів з енергозбереження у  гуманітарній сфері району, а 
саме:  

- в галузі освіти (виконано капітальний ремонт даху Богодухівського 
дошкільного навчального закладу (ясла-садок) № 6 "Дзвіночок" м.Богодухова,  
м’якої покрівлі Ульянівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, покрівлі будівлі шкільної 
ланки Крисинського навчально-виховного комплексу; проведено технічне 
переоснащення шляхом заміни твердопаливного котла для опалення 
Полковомикитівської  ЗОШ І-ІІІ ступенів,  замінено 41 віконний блок у 
Іваношийчинському НВК);  

- у закладах охорони здоров’я (замінено 202 вікон у поліклінічному 
відділенні та 336 - в хірургічному корпусі центральної районної лікарні,                    
12 віконних блоків в амбулаторії загальної практики сімейної медицини (далі – 
АЗПСМ) с.Павлівка, 6 вікон та 1 дверей в АЗПСМ с.Івано-Шийчине, 10 вікон в 
АЗПСМ с.Полкова Микитівка,   5  вікон у ФАП с.Вінницькі Івани). 

- у закладах культури (розпочато капітальний  ремонт утеплення фасаду 
будівлі  районного будинку культури). 

У 2019 році в районі буде продовжено реалізацію заходів, передбачених 
Програмою розвитку паливної галузі Харківської області до 2020 року, 
затвердженою рішенням Харківської обласної ради від 23 грудня 2011 року     
№ 292-VІ. 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2019 рік: 

- забезпечення стабільного енергопостачання споживачів району;  
- впровадження енергозберігаючих заходів та економного використання 

енергоносіїв установами, що фінансуються з місцевих бюджетів району. 
 
1.1.4. Транспорт і зв’язок 
 
Стислий опис ситуації в галузі: 

Існуюча на даний час в Богодухівському районі мережа автобусних 
маршрутів міського, приміського та міжміського пасажирського транспорту 
охоплює майже всі житлові райони міста, забезпечує сполучення сільських 
населених пунктів з районним центром. Місто Богодухів має пряме сполучення 
з обласним центром. Всього на території району діє 5 міських, 13 приміських та 
2 - міжміських автобусних маршрути. Населення, що мешкає на території 
району також забезпечене транспортним сполученням завдяки міжобласним 
маршрутам Сумського напрямку та залізничним транспортом. В районі діє 
маршрут рейкового автобусу сполученням Смородино-Гути-Богодухів-
Люботин. 
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На ринку автотранспортних послуг району на автобусних маршрутах 

працюють 5 пасажироперевізників: ТОВ «Авто-ОВІ», ТОВ «Вікінг Авто»,                              
КП «Богодухівжитло», ФОП Дубонос Н.В., КП «Господар».  

Основним пасажироперевізником в районі є ТОВ «Авто-ОВІ», яке 
обслуговує міжміський маршрут Богодухів-Харків та 9 приміських маршрутів. 

Названі перевізники мають ліцензії на надання послуг з перевезення 
пасажирів автомобільним транспортом.  

Загальні обсяги пасажирських перевезень автомобільним транспортом по 
району за 2018 рік склали 344,7 тис. пасажирів, що на 9% менше, ніж за  
попередній рік.   

За 2018 рік автомобільним транспортом (з урахуванням вантажних 
перевезень, виконаних фізичними особами-підприємцями) перевезено                       
71,1 тис.т вантажів, що складає 86,4 % до рівня за 2017 рік. 

 Проблемним питанням в районі є незадовільний стан доріг до сільських 
населених пунктів, по яких проходять автобусні маршрути. Це приводить до 
передчасної зношеності рухомого складу, перевитрати пального, що є 
причиною збільшення фінансових витрат перевізників.  

Також  в минулому році виплата компенсацій за перевезення пільгової 
категорії громадян на приміських та міських  маршрутах у районі виплачена 
перевізникам частково. 

Кількість поштових відділень у районі зменшилася на 4 і сьогодні  їх 
працює  17, в тому числі 1 -  пересувне, яке обслуговує мешканців 30 населених 
пунктів нашого району. З грудня минулого року пересувне відділення 
забезпечує послугами сільських жителів з чисельністю населення до 500 осіб                
1 раз на тиждень.  

Конкурентне середовище на ринку поштового зв’язку  забезпечує компанія 
«Нова пошта», працює 2 її відділення в м.Богодухові. 

Вживалися заходи, спрямовані на покращення якості зв’язку на базі 
інформаційно-комунікаційних технологій. Центр телекомунікацій №321 
Харківської філії ПАТ «Укртелеком» торік продовжував роботи щодо 
прокладання волокнооптичних магістральних кабелів в м. Богодухові  для 
підключення споживачів до швидкісного інтернету та інтерактивного 
телебачення. 

Конкурентне середовище на ринку щодо надання послуги інтернету в 
районі забезпечує інтернет-провайдер ТОВ «Радіо-лінк», який поступово 
розширює свою мережу. 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2018 рік: 

- своєчасне і повне задоволення потреб господарства та населення в 
перевезеннях. 

- вдосконалення системи поштових маршрутів, поліпшення якості 
надання послуг поштового зв’язку;  
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- покращення якості зв’язку на базі інформаційно-комунікаційних 

технологій. 
 

1.1.5. Реформування житлово-комунального господарства, будівельна 
галузь 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Торік споживачів району забезпечено житлово-комунальними послугами у 

необхідних обсягах. 
Станом на 01 січня 2019 року, рівень оплати споживачів за послуги 

теплопостачання становив  97%, в тому числі по підприємствах та установах, 
які фінансуються з: 

-  державного бюджету - 98%;    
- місцевих бюджетів - 100%; 
- інші (госпрозрахункові) споживачі - 81%.  Найбільшу суму боргу мали                 

2 комунальних підприємства (60,4 тис.грн.). 
За послуги водопостачання та водовідведення, які надає                            

КП «Боодухіввода»  споживачі розрахувалися на 98%, в тому числі населення  
- на  95%. По установах, які фінансуються з різних рівнів бюджетів, рівень 
розрахунків перевищує 101%. 

Протягом 2018 року тарифи на житлово-комунальні послуги, які надають 
КП «Богодухіввода», КП «Джерельне», КУ  «Богодухівський  дитячий будинок-
інтернат»,  ТОВ «РЕГІОН ТЕХСЕРВІС», ТОВ «Альтернативні системи 
опалення», ФОП Роговий В.Г. та КП «Господар» були приведені у 
відповідність до фактичних витрат на їх виробництво. 

протягом  2018 року із районного бюджету на ремонт водопровідних 
систем та на розробку проектно-кошторисної документації сільським радам 
виділено кошти на загальну суму  1325,9  тис.грн., а саме:  

- Полково-Микитівській сільській раді – 300,0 тис.грн. (кошти освоєні, 
виконано ремонт трьох артсвердловин в с. Полкова Микитівка); 

- Куп’єваській сільській раді – 100,0 тис.грн. (кошти освоєно,  виконано 
роботи із заміни водогону, протяжністю 400 м. по вул. Дачній в  с. Куп’єваха); 

- Степнянській сільській раді – 131,0 тис.грн., співфінансування із 
сільського бюджету  – 105,0 тис.грн., (на даний час закінчено роботи з 
реконструкції водогону по вул. Вишневій, вул. Фермерській, вул. Шевченка  в  
с-щі Степне, загальною протяжністю – 1250 м). 

- Вікторівській сільській раді – 30,952 тис.грн.,  співфінансування із 
сільського бюджету – 30,0 тис.грн. (виконано роботи з реконструкції 
водопровідної мережі по вул. Спортивній та вул. Мічуріна в с-щі Вікторівка). 
На даний час мешканці зазначених вулиць  отримують якісні послуги з 
централізованого  водопостачання. 

- Гутянській селищній раді – 83,6 тис.грн. (на розробку ПКД на 
капітальний ремонт водогону в смт Гути). Кошти використано, проектно-
кошторисна документація  розроблена. 
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- Богодухівській міській раді - 680,428 тис.грн. (на розробку ПКД на 

будівництво системи централізованого водовідведення в м. Богодухів). Кошти 
використано. 

Крім того, із районного бюджету виділено кошти  КП «Господар» в сумі 
190,6 тис.грн. (на проведення геодезичної зйомки земельної ділянки 
артезіанської свердловини в смт Шарівка та розробку документації на її 
електропостачання; на придбання матеріалів для забезпечення безперебійного 
та якісного водопостачання  населенню в смт Шарівка). 

Для будівництва та ремонту водопровідної мережі за кошти районного 
бюджету придбано екскаватор ланцюговий на базі трактора МТЗ з 
бульдозерним відвалом вартістю 849,84 тис.грн., який передано на баланс                   
КП «Господар». 

Покращилась інфраструктура та якість дорожнього покриття автодоріг, які 
проходять територією району. 

Зокрема, за рахунок субвенції з державного бюджету окремими ділянками 
виконано поточний середній ремонт доріг загального користування місцевого 
значення на загальну суму 11,2 млн.грн, а саме: 

- Богодухів-Валки-Нова Водолага - 7,8 млн.грн. (співфінансування із 
районного бюджету 250,0 тис.грн.);  

- Богодухів-Павлівка -Гути (вул. Шевченка в м. Богодухові) - 3,4 млн. грн. 
З обласного бюджету освоєні кошти на поточний ремонт комунальних 

доріг у сумі 6,2 млн. грн., а саме: 
- вул. Охтирська в м. Богодухів – 1,4 млн. грн.;  
- вул. Горького в м. Богодухів – 1,6 млн. грн.; 
- вул. Космічна в с. Крисине – 3,2 млн.грн. 
Також за кошти районного бюджету та сільської ради  (1,34 млн. грн.) 

проведено капітальний ремонт під’їзної дороги до Гавришанського 
дошкільного навчального закладу Сухининської сільської ради.  

За рахунок субвенції з районного бюджету обласному  здійснено 
експлуатаційне утримання (ямковий ремонт) автодоріг загального 
користування місцевого значення, які проходять по території району на суму 
2,7 млн.грн. та поточний середній ремонт на суму 1,9 млн.грн.  

За спеціальною державною програмою завершено поточний середній 
ремонт автомобільної дороги загального користування державного значення 
«Харків-Охтирка» (співфінансування з районного бюджету - 4,9 млн. грн.)  

Продовжувалися роботи щодо газифікації населених пунктів району. В 
2018 році введено в експлуатацію газопровід  для газифікації сіл Дмитрівка, 
Матвіївка, Новософіївка, фактично роботи завершені в 2017 році за кошти 
обласного бюджету у сумі 6,0 млн. грн..  За кошти обласного бюджету у сумі 
майже 14,5 млн. грн. завершені роботи з будівництва газопроводу високого 
тиску для газифікації сіл Івано-Шийчине та Братениця. 

У рамках проекту «Сприяння розвитку соціальної інфраструктури» за 
кошти Уряду Німеччини у сумі 5,5 млн. грн. завершено реконструкцію будівлі 
шкіро-венерологічного диспансера під житло для внутрішньо переміщених осіб 



14 
з тимчасово-окупованих територій по вул. Моргунова в місті Богодухові, що 
надало змогу надати соціальне житло 11 сім’ям.  

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2019 рік: 

- безумовне освоєння коштів, виділених з бюджетів усіх рівнів, 
залучення інвестицій; 

- продовження роботи щодо оснащення житлових будинків приладами 
обліку; 

- поліпшення транспортно-експлуатаційних показників дорожнього 
комплексу району, підвищення рівня комфортності дорожнього руху та рівня 
благоустрою у населених пунктах району. 

1.1.6. Охорона навколишнього природного середовища 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Для покращення екологічної ситуації в районі в 2017 році до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міста Богодухівського району 
прийнято об’єкт: «Будівництво Комплексу по управлінню комунальними 
відходами м. Богодухів (перший пусковий комплекс)», на якому діє 
сортувальна лінія.  

За 2018 рік Комплексом прийнято 20711,0 м³ сміття, з яких 1115,82 м³ - 
відсортовано, 19595,18 м³ - захоронено. 

Проводилася робота з організації вивозу твердих побутових відходів із 
сільських населених пунктів району. Торік Губарівською сільською радою 
придбано 9 контейнерів. Майже у всіх, крім Полково-Микитівської, 
Дмитріської, Сіннянської сільських та Гутянської селищної місцевих радах 
організована постійна робота із збирання, вивезення та захоронення твердих 
побутових відходів.  

У 2018 році за кошти обласного фонду охорони навколишнього 
природного середовища придбано сміттєвоз для КП «Господар». 

З метою забезпечення утримання територій населених пунктів у 
належному стані, їх санітарного очищення, збереження об’єктів загального 
користування та створення умов, сприятливих для життєдіяльності населення, 
на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 31 березня 2010 
року № 777-р «Деякі питання проведення щорічної акції «За чисте довкілля» та 
дня благоустрою територій населених пунктів», було організовано та проведено 
Всеукраїнську акцію «За чисте довкілля» та безстрокову Всеукраїнську 
кампанію із забезпечення чистоти і порядку в населених пунктах. 

Ліквідовано 90 несанкціонованих сміттєзвалищ, на яких зібрано та 
вивезено 194 м³ сміття,  упорядковано 96  кладовищ,  братських могил - 41, 
місць почесних поховань - 5, меморіальний комплекс - 1, прибрані парки, 
сквери, прибудинкові території, упорядковані всі дитячі та спортивні 
майданчики. Висаджено 656,84 тис. дерев, 1241 кущ, 8500 квітів, упорядковано 
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4,008 тис. кв. м газонів, 4,0 тис. кв. м квітників, що перевищило планові 
показники.  

Щороку в  акції приймають участь  підприємства, організації, установи,  
політичні партії, громадські організації, студентська та учнівська молодь та 
інші верстви населення, також на громадські роботи залучено 97 безробітних, 
які перебувають на обліку у районному центрі зайнятості. В минулому році в 
акції задіяні 10450 осіб. 

 
Завдання на 2019 рік: 

- місцевим радам здійснити організаційні заходи щодо підтримання 
підвідомчих територій в належному санітарно-екологічному стані; 

- організація вивозу твердих побутових відходів із сільських населених 
пунктів; 

- отримання комунальними підприємствами необхідної дозвільно-
погоджувальної документації у сфері екології та природних ресурсів для 
здійснення господарської діяльності; 

- будівництво водопроводу в с. Семенів Яр; -реконструкція системи 
водовідведення  в м. Богодухів (ІІ пусковий комплекс). Реконструкція очисних 
споруд вул. Катукова. 

 

1.1.7. Розвиток ринку внутрішньої торгівлі та побутових послуг 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Значну роль у формуванні загального економічного потенціалу району та 

забезпеченні потреб населення в товарах і послугах відіграють такі складові 
внутрішнього ринку, як торгівля, ресторанне господарство та побутове 
обслуговування населення. Протягом 2018 року споживчий ринок району був 
забезпечений широким асортиментом промислової і продовольчої продукції.  

Станом на 01 січня 2019 року на споживчому ринку працювало                    
230 підприємств роздрібної торгівлі та 21  громадського харчування. За 
минулий рік торговельна мережа району скоротилася на 8 одиниць,  а мережа 
підприємств громадського харчування зросла на 1 одиницю. 

Побутові послуги в районі надають 155 суб’єктів підприємницької 
діяльності, кількість яких протягом року зросла на 1 одиницю.  

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2019 рік: 

- розвиток споживчого ринку, здатного задовольнити потреби населення 
в якісних товарах і послугах, його показників та сучасної інфраструктури; 

- забезпечення сталого розвитку сфери побутового обслуговування 
населення району; 

- сприяння забезпеченню захисту прав споживачів. 
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1.2. Забезпечення умов для стійкого економічного розвитку 

1.2.1. Інвестиційна діяльність 

Стислий опис ситуації в галузі: 
За статистичними даними обсяги капітальних інвестицій, які освоєні 

підприємствами та організаціями району облікового кола за 9 місяців 2018 року 
становили 133,6 млн.грн., що майже на 27% більше  капіталовкладень за                      
9 місяців попереднього року. 

За попередніми даними, перевиконання завдань Програми за рік складе 
близько 20%.   

Джерелами фінансування капітальних інвестицій у минулому році були  
кошти підприємств і господарств району та бюджетні кошти усіх рівнів. 
Зокрема, за: 

- державні кошти виконано робіт на  4,3 млн.грн. та очікується  закупівля 
томографа орієнтованою вартістю 12,5 млн.грн.; 

- обласні кошти виконано робіт на суму 46,7 млн.грн. 
Переможці обласного конкурсу міні-проектів «Разом у майбутнє» 

залучили  кошти 1772,903 тис. грн., в тому числі:  
- з обласного бюджету - 883,469 тис. грн.,  
- з місцевого бюджету - 800,789 тис. грн.  
- власні кошти конкурсантів - 88,645 тис. грн. 
Очікується залучення коштів державного фонду регіонального розвитку в 

2019 році в сумі 6257,123 тис.грн. на об’єкт «Капітальний ремонт із 
застосуванням енергозберігаючих заходів в поліклінічному відділенні 
комунальної установи охорони  Богодухівська центральна районна лікарня за 
адресою:  Харківська область, Богодухівський район, м. Богододухів, вул. 
Чернієнка,13 (утеплення фасадів, заміна вікон та дверей, улаштування 
підмостки), які не надійшли у минулому році. 

У рамках проекту «Сприяння розвитку соціальної інфраструктури» за 
кошти Уряду Німеччини розпочато капітальний ремонт приймального 
відділення хірургічного корпусу КУОЗ Богодухівська центральна районна 
лікарня. 

 
Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2017 рік: 
 
- сприяння збільшенню обсягу інвестицій у модернізацію, технічне та 

технологічне переоснащення діючих підприємств району; 
- розроблення проектів для участі у конкурсах різних рівнів по 

залученню інвестиційних коштів; 
- робота щодо супроводу інвестиційних проектів відповідно до вимог 

чинного законодавства України; 
- своєчасне виконання робіт в ході запровадження міні-проектів, 

визнаних переможцями обласного конкурсу «Разом у майбутнє».  
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1.2.2. Розвиток малого та середнього бізнесу 

Стислий опис ситуації в галузі: 
 

У районі здійснювали діяльність 218 підприємств малого та середнього 
бізнесу. Протягом  року кількість малих підприємств зросла на 8 одиниць.  

Станом на 01 січня поточного року в галузях економіки району працювало 
1074 підприємця. Протягом року їх чисельність зросла на 60 осіб.  

На виконання Програми сприяння розвитку малого та середнього 
підприємництва в Богодухівському районі на 2017-2020 році (із змінами), 
затвердженої рішенням районної ради від 21 квітня 2017 року №437-VI                 
(XIX позачергова сесія VII скликання) з метою покращення матеріального 
забезпечення придбано  ноутбук  та 2 багатофункціональні пристрої суму                
40,0 тис. грн. для сектора державної реєстрації районної державної 
адміністрації та ноутбук і  3 багатофункціональні пристрої суму  40,0 тис. грн. 
для Центру надання адміністративних послуг. 

.  

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2018 рік: 

- виконання заходів Програми підтримки розвитку  малого та середнього 
підприємництва в Богодухівському районі на 2017-2020 роки;  

- забезпечення ефективного співробітництва органів виконавчої влади, 
органів місцевого самоврядування та суб’єктів підприємницької діяльності; 

- організація підготовки та перепідготовки кадрів для пріоритетних 
напрямів підприємницької діяльності через районний центр зайнятості; 

- забезпечення інформаційно-маркетингової підтримки підприємців. 

1.2.3. Реформування системи надання адміністративних послуг 

Центр надання адміністративних послуг (далі - Центр) надає  громадянам 
та представникам бізнесу 60 видів послуг. 

Центр щодня забезпечує прийом громадян, оперативне отримання 
адміністративних послуг фізичними та юридичними особами, максимальне 
спрощення організації та технології їх надання, відкритість і прозорість умов 
при розгляді звернень фізичних та юридичних осіб. 

 У Центрі надання адміністративних послуг споживачам надаються 
послуги центральних органів виконавчої влади, органів місцевого 
самоврядування та з видачі документів дозвільного характеру. 

 За минулий рік ним надано 9225 послуг, що на 44,5% більше, ніж у                  
2017 році, а саме: 

- міграційної служби - 365; 
- органів місцевого самоврядування - 1748; 
- послуги Держгеокадастру - 7106; 
- дозвільного характеру - 2; 

        - послуги у сфері державної реєстрації - 4. 
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та надано  760 консультацій.       

Державними реєстраторами сектора державної реєстрації районної 
державної адміністрації протягом 2018 року проведено 1137 реєстраційних дій 
щодо державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень та 
147 реєстраційних дій щодо державної реєстрації юридичних осіб, фізичних 
осіб-підприємців, що на 940 дії більше, ніж у 2017 році. 

До районного бюджету за надані послуги сплачено адміністративний збір у 
розмірі 128,9 тис. грн., що на 106 тис. грн. більше, ніж у 2017 році. 

З метою забезпечення зберігання реєстраційних справ за кошти 
державного бюджету придбано 2 комплекта архівних стелажів на суму                       
11,0 тис. грн та прийнято на зберігання 3 885 реєстраційних справ та 
документів. 

 
Пріоритетні напрями щодо розвитку сфери надання 

адміністративних послуг та вирішення проблемних питань на                         
2018-2020 роки 

• організація роботи ЦНАП за принципом «фронт-офісу» - максимально 
відкритий простір для роботи з відвідувачами, 

•  підтримка впровадження проектів щодо оптимізації процесу надання 
адміністративних послуг та переведення їх надання в електронний вигляд, 
подання документів та отримання результатів адміністративних послуг в 
паперовій та/або електронній формі у будь-якому ЦНАП області. 

 
1.2.4. Податково-бюджетна діяльність 
 

Стислий опис ситуації в галузі: 
 

За  2018 рік до місцевих бюджетів області надійшло  179,7 млн грн (темп 
росту – 126,7% до 2017 року), із яких 164,7  млн грн доходів загального фонду 
та 15,0 млн грн доходів спеціального фонду. 

У структурі надходжень загального фонду місцевих бюджетів Харківської 
області (без урахування трансфертів) у 2018 році найбільшу питому вагу 
займатимуть: податок на доходи фізичних осіб – 53,3%, єдиний податок – 
18,1% та плата за землю – 12,1%.  

Обсяг надходжень податку на доходи фізичних осіб склав 87,8 млн грн. У 
порівнянні з 2017 роком надходження збільшаться на    16,4 млн грн, або  на 
22,9%. 

Єдиного податку сплачено в 2018 році 29,9 млн грн, що більше ніж у 2017 
році на 5,8 млн грн, або на 24,1%. 

Надходження плати за землю в 2018 році склали 19,9 млн грн, що більше 
ніж у 2017 році на 1,1 млн грн, або на 5,8%. 

Обсяг податкового боргу до місцевих бюджетів станом на 01.01.2019 
збільшився з початку року на 0,3 млн грн та становить 2,6 млн грн.  

Пріоритетним напрямом роботи в рамках проведення реформи місцевого 
самоврядування і територіальної організації влади є забезпечення  фінансової 
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самостійності місцевих бюджетів, а також стимулювання до нарощування 
власної ресурсної бази. Актуальним залишається необхідність забезпечення 
повноти та своєчасності збору платежів до державного і місцевого бюджетів, а 
також виконання запланованих в місцевих бюджетах видаткових призначень у 
повному обсязі. 

 

Проблемні питання: 
- податковий борг за грошовими зобов’язаннями платників податків по 

платежах до бюджетів усіх рівнів. 
 

1.3. Підвищення стандартів життя 

1.3.1. Демографічна політика 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Питання поліпшення демографічної ситуації та покращення стану здоров’я 

населення є одним із найголовніших у роботі всіх гілок влади, але 
демографічний стан в районі залишається складним.   

У районі відбувається постійне зменшення населення. За статистичними 
даними, станом на 01 грудня 2018 року середня  чисельність постійного 
населення склала 38,4 тис. осіб, що на 0,5 тис. осіб менше ніж за попередній 
рік. Зменшення населення відбувається, в основному, за рахунок природного 
скорочення.  За січень-листопад  минулого року рівень смертності у 2,1 рази 
перевищив рівень народжуваності. 

Торік у районі зареєстровано 65250 захворювань, у тому числі  вперше - 
25930 захворювань. Показник поширеності зменшився на 0,9% і  становить  
169111 на 100 тис. нас. проти 170645 - у 2017 році. Показник захворюваності 
серед всього населення зріс на 16,9% і становить 67204 проти 57447 на                       
100 тис. нас. 

Для поліпшення демографічного стану в районі вживаються заходи з 
реалізації : 

- комплексної Програми соціального захисту населення Богодухівського 
району на 2016 – 2020  роки, затвердженої рішенням Богодухівської районної 
ради від 30 березня 2016 року №65 – VIІ, яка передбачає підтримку найбільш не 
захищених верств населення, а саме тієї категорії громадян, які за віком чи за 
станом здоров’я або у зв’язку з ситуацією, що склалась на ринку праці, 
перебувають у скрутному становищі; забезпечення соціального захисту та 
підтримки інвалідів, ветеранів війни та праці, бездомних громадян та осіб, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; створення умов для 
безперешкодного доступу осіб з обмеженими фізичними можливостями до 
об’єктів інфраструктури тощо. 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2018 рік: 
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- покращення стану здоров’я населення; 
- формування позитивного іміджу сім’ї, відповідального батьківства та 

материнства; 
- більш повне задоволення освітніх, культурних потреб населення. 
 

1.3.2. Стан справ щодо соціально-правового захисту дітей 
 

Стислий опис ситуації в галузі: 
У Богодухівському районі функціонує система захисту дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування в напрямку влаштування їх до 
сімейних форм виховання: усиновлення, під опіку/піклування, до прийомних 
сімей та дитячих будинків сімейного типу. 

Все більша увага приділяється роботі з сім’ями, що перебувають у 
складних життєвих обставинах і які залишаються постійним джерелом і 
витоком соціального сирітства. 

Виконуються заходи Програми щодо соціально-правового захисту дітей. 
Всі 62 дитини-сироти та  дитини, позбавлених батьківського піклування 
влаштовані до сімейних форм виховання. У порівнянні з попереднім роком їх 
кількість зменшилася на 6 дітей, або 9%. 

Торік довлаштовано до  дитячих будинків сімейного типу 4 дітей та 
виведено 2 у зв’язку з одруженням.  До прийомних сімей також влаштовано                 
4 дитини і  виведено 2.  

На даний час в районі створені і функціонують 2 дитячих будинки 
сімейного типу, в яких виховується 14 дітей - сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування та 7 прийомних сімей, у яких виховується 15 дітей. 

Під особливим контролем  знаходяться 19 дітей із 12 сімей, які 
перебувають у складних життєвих обставинах, де не забезпечуються необхідні 
умови життя, навчання, виховання та розвитку дітей. 

Одним із головних показників соціально-правового захисту дітей                               
є збереження для них сімейного оточення: за 2018 року правовий статус 
дитини-сироти або дитини, позбавленої батьківського піклування, отримали 3 
дітей, які були влаштовані до сімейних форм виховання.  

 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі на 2019 рік: 
- забезпечення першочергового права кожної дитини-сироти або дитини, 

позбавленої батьківського піклування,  на виховання в сім’ї; 
- забезпечення пріоритетності усиновлення дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування; 
- влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

які перебувають на обліку служб у справах дітей, під опіку (піклування) 
фізичних осіб,  до прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу; 

- своєчасне виявлення дітей, які виховуються у сім’ях, що перебувають у 
складних життєвих обставинах; сприяння передачі таких сімей під соціальний 
супровід центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді з метою 
збереження для дитини сімейного оточення; 
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- розвиток нових сімей патронатних вихователів та забезпечення 

функціонування існуючих сімей. 
 
1.3.3. Зайнятість населення та ринок праці 
 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Ринок праці району характеризується зменшенням рівня офіційно 

зареєстрованого безробіття: з 2,40 % населення працездатного віку                          
у 2017 році – до 2,23 % населення працездатного віку у 2018 році. 

Стабілізації положення на ринку праці району сприяє послідовна робота з 
охоплення безробітних заходами активної політики зайнятості 
(працевлаштування, залучення до громадських та інших робіт тимчасового 
характеру, проходження професійного навчання). Одночасно, за різними 
напрямками активних форм зайнятості, за 2018 рік охоплено 2398 осіб, або 
109 % від числа зареєстрованих у службі зайнятості. Чисельність 
працевлаштованих безробітних громадян склала 1339 осіб; професійним 
навчанням охоплено 395 безробітних; до громадських та інших робіт 
тимчасового характеру з початку року залучено 664 особи. 

Протягом 2018 року кількість новостворених робочих місць склала                 
479 (виконання на 103%, річне завдання - 465), з них 143 робочих місць 
створено для фізичних осіб-підприємців та 140 для найманих працівників у 
фізичних осіб-підприємців, 16 робочих місць для юридичних осіб та                         
180 робочих місця для найманих працівників у юридичних осіб . 

На нові робочі місця з компенсацією роботодавцю єдиного соціального 
внеску протягом 2018 року працевлаштовано 50 безробітних. 

Навантаження на одне вільне робоче місце станом на 01 січня 2019 року - 
21 особа, на відповідну дату минулого року - 23. 

 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2017 рік: 

 
 

- повернення офіційно незайнятих громадян до економічно доцільної 
діяльності шляхом сприяння у працевлаштуванні, проходженні професійного 
навчання, участі в оплачуваних громадських роботах; 

- активізація роботи зі стимулювання роботодавців до створення нових 
робочих місць за рахунок різних джерел фінансування, в тому числі шляхом 
реалізації державних компенсаторних механізмів для забезпечення 
продуктивної зайнятості населення та запобігання безробіття; 

- удосконалення методів профорієнтаційної роботи з молоддю, 
підвищення мотивації  молоді до оволодіння робітничими професіями. 
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1.3.4. Грошові доходи населення та заробітна плата 
Стислий опис ситуації в галузі: 

Збільшення розміру оплати праці, скорочення диференціації доходів є 
одним із основним завдань щодо підвищення рівня життя населення. 

Розмір середньомісячної заробітної плати в районі у ІІІ кварталі 2018 року 
зріс на 26,9 % в порівнянні з відповідним періодом минулого року та склав       
6361 грн. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

У районі здійснюється щотижневий моніторинг своєчасності виплати 
заробітної плати на підприємствах усіх форм власності. 

Станом на 01.01.2019 статистична заборгованість із виплати заробітної 
плати в районі відсутня. 

 
Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2019 рік: 
- дотримання умов галузевих угод та колективних договорів у частині 

оплати праці, недопущення необґрунтованого зменшення заробітної плати та 
впровадження скорочення робочого часу; 

- недопущення виникнення заборгованості із виплати заробітної плати; 
- запобігання фактам неофіційних трудових відносин. 

 
1.3.5. Соціальне забезпечення 
 

Стислий опис ситуації в галузі: 
 
Забезпечення виконання заходів щодо соціального захисту населення та, 

відповідно до Закону України «Про соціальні послуги», соціальне 
обслуговування громадян у регіоні здійснюється державними або 
комунальними соціальними закладами.  

2016 2017 9 міс 2018

3404

5255

6361

Динаміка середньомісячної заробітної плати 
штатних працівників,  грн.
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Соціальне обслуговування громадян, яким державою законодавчо 

гарантовано право на соціальний захист та підтримку, здійснюється через 
територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 
районної державної адміністрації, який забезпечує громадян соціальними 
послугами безпосередньо за місцем їх проживання. Соціальним 
обслуговуванням охоплено 2601 особа, а саме:  

- відділенням соціальної допомоги вдома – 1009 чол.; 
- відділенням надання адресної натуральної допомоги – 714 чол.; 
- відділенням соціально-побутової адаптації – 878 чол. 
Одночасно в системі соціального захисту населення області функціонує                     

3 типи інтернатних установ, КУ Богодухівський психоневрологічний будинок-
інтернат, в якому проживає 76 підопічних, КУ Дитячий будинок-інтернат для 
дітей з психічними вадами, в якому знаходиться на забезпеченні 134 дитини та 
Богодухівський геріатричний пансіонат, де проживає 26 осіб. 

Існуюча мережа інтернатних установ задовольняє потребу у постійному 
проживанні на державному утриманні осіб з інвалідністю, громадян похилого 
віку, ветеранів війни і праці та дітей з інвалідністю.  

Суттєвим механізмом підтримки найбільш нужденних верств населення є 
надання різних видів державної соціальної допомоги та житлової субсидії. У 
2018 році система надання житлових субсидій проводиться за спрощеним 
порядком; налагоджено взаємодію місцевих органів соціального захисту 
населення з житлово-комунальними підприємствами, територіальними 
органами ДФС, Пенсійного фонду України, центрами зайнятості; проводиться 
інформаційно-роз'яснювальна робота серед населення.  

У 2018 році субсидії на житлово-комунальні послуги призначено 6784 
сім’ям. Кількість сімей, які користувалися субсидією на житлово - комунальні 
послуги станом на 01 січня 2019 року становила 4317 сімей, а нарахування 
субсидії на житлово-комунальні послуги склало 52264,8 тис.грн. Субсидії на 
придбання твердого палива та скрапленого газу у 2018 році призначено 881 
сім’ї на суму 2565,0 тис.грн. 

Субсидії на житлово-комунальні послуги профінансовано у розмірі                
66566,8 тис.грн., на тверде паливо та скраплений газ у розмірі 3392,8 тис.грн. 

Заборгованість станом на 01.01.2019 по субсидії на житлово-комунальні 
послуги становить 21061,6 тис.грн., на тверде паливо та скраплений газ – 
159,6 тис.грн. 

Найбільш незахищеним сім’ям адресні соціальні допомоги призначаються 
як виняток з урахуванням конкретних обставин, які склалися в сім’ї, за 
рішенням комісії з питань соціальної політики районної державної 
адміністрації. У 2018 році рішенням комісії житлові субсидії призначено 1243 
сім’ям, державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям - 71 сім’ї. 

Згідно з чинним законодавством, станом на 01 січня 2019 року 
користувалися різними видами державної соціальної допомоги 3196 сімей, 
яким було призначено допомогу на суму 52891,8 тис.грн. 

Виплата соціальних допомог відбувається своєчасно у повному обсязі, 
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заборгованість відсутня. 

У районі організована і налагоджена робота з надання всебічної 
комплексної допомоги та вирішення проблемних питань громадян - 
переселенців з тимчасово окупованої території України та районів проведення 
антитерористичної операції. На початок 2019 року 86 сімей отримує щомісячну 
адресну допомогу особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території 
України та районів проведення антитерористичної операції, для покриття 
витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг. 
Сума виплаченої допомоги склала 1489,9 тис.грн. 

Станом на 01 січня 2019 року в Богодухівському районі мешкає 9113 
пільговиків, з них – 1200 ветеранів війни. Із загальної кількості ветеранів війни: 
132 особи – інваліди війни; 489 – учасників бойових дій; 480 – учасників війни, 
а також 99 осіб, на яких поширюється чинність Закону України «Про статус 
ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту». Ветеранів праці – 1844 особи, 
дітей війни – 2981 особа, 1077 інвалідів від загального захворювання та дітей-
інвалідів, багатодітних сімей – 284, дітей з багатодітних сімей – 892, 
пільговиків інших категорій –835 осіб. 

Протягом 2018 року пільги з оплати житлово-комунальних послуг, 
придбання твердого палива та скрапленого газу, профінансовано на суму 
5182,5 тис. грн. Також з місцевого бюджету профінансовано пільговий проїзд 
на суму 284,5 тис. грн.  

З метою надання додаткової соціальної підтримки особам з інвалідністю та 
ветеранам війни за рахунок коштів обласного бюджету було укладено договори 
з ДП «Клінічний санаторій «Курорт Березівські мінеральні води» ЗАТ 
«Укрпрофздоровниця» і закуплено 60 путівок на суму 418,6 тис. грн. За 
рахунок державних коштів, які надійшли від Фонду інвалідів, закуплено 4 
путівки для осіб з інвалідністю від загального захворювання та з дитинства на 
суму 55,0 тис. грн.,  за державні кошти також оздоровилися 2 учасника бойових 
дій з числа учасників АТО, на ці цілі витрачено 16,4 тис. грн.  

З метою забезпечення інвалідів кріслами колісними, спеціалістами 
управління соціального захисту населення районної державної адміністрації до 
Централізованого банку даних із проблем інвалідності, за новим механізмом, 
протягом 2018 року видано 315 направлень на протезно-ортопедичні вироби, 
60 на технічні засоби реабілітації, з них 13 на крісла-колісні. З 
підприємствами виробниками технічних та інших засобів реабілітації 
укладено 55 договорів на суму 782,8 тис. грн. для забезпечення технічними та 
іншими засобами реабілітації осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та 
інших окремих категорій населення 

В районі проводиться робота щодо соціальної підтримки учасників 
антитерористичної операції (далі - АТО) та членів їх сімей. 

Проведена робота по направленню учасників АТО на проходження курсу 
психологічної реабілітації відповідно до вимог Порядку використання коштів, 
передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів щодо 
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психологічної реабілітації постраждалих учасників антитерористичної операції, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31 березня                  
2015 року №221, 3 особи направлено на психологічну реабілітацію, з них 3 - 
отримали реабілітаційні послуги на загальну суму 24,3 тис грн. 

Для визначення соціально-побутових потреб та потреб у медично- 
психологічній допомозі демобілізованих учасників антитерористичної операції 
та членів сімей загиблих учасників АТО розроблено соціальний паспорт. В 
районі затверджено комплексний план заходів щодо задоволення потреб 
демобілізованих учасників АТО та членів сімей загиблих учасників АТО. 
Станом на 01 січня 2019 року кількість демобілізованих учасників АТО складає 
112 осіб, членів сімей загиблих учасників АТО - 2 особи. 

З метою надання додаткової соціальної гарантії особам, які брали 
безпосередню участь в антитерористичної операції, затверджено комплексну 
Програму соціальної підтримки учасників антитерористичної операції на 2017 
- 2018 роки, затверджену рішенням обласної ради від 08 грудня 2016 року № 
308 - УІІ (зі змінами), та Порядок використання коштів обласного бюджету на 
організацію відпочинку у санаторно-курортних закладах Харківської області 
осіб, які безпосередньо брали участь в антитерористичній операції. Торік у 
санаторно-курортних закладах області відпочили 3 особи з числа учасників 
АТО та 8 осіб скористалися короткотерміновим відпочинком (путівка 
вихідного дня). 

Комплексною програмою соціального захисту населення Богодухівського 
району на 2016-2020 роки від 03.03.2016 №63-VІІ передбачено надання 
матеріальної допомоги на вирішення соціально-побутових питань. За 
особистим зверненням, протягом 2018 року 87 учасникам АТО надана 
одноразова допомога на загальну суму 122,6 тис грн.  

Станом 01 січня 2019 року на обліку в управлінні перебуває 410 осіб, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

На реалізацію програм, пов’язаних з соціальним захистом громадян, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи у 2018 році використано 
726,7 тис. грн. 

На 2018 рік з обласного бюджету на реалізацію програми «Пільги на 
медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи» на забезпечення ліками за пільговими рецептами лікарів надано 
654 рецепта на суму 181,21 тис. грн. та пільгами на зубне протезування 
скористались 17 учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС на суму               
43,054 тис.грн. 

Згідно з Постановою КМУ від 25.01.2018 №31 «Про встановлення розміру 
грошової допомоги для компенсації вартості путівок санаторно-курортним 
закладам і закладам оздоровлення та відпочинку у 2018 році» на санаторно-
курортне лікування учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС 1 категорії з 
державного бюджету на 2018 рік виділено 88,686 тис. грн., на виплату грошової 
компенсації замість санаторно-курортної путівки – 4,81 тис. грн. та відповідно 
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до рішення XVI сесії Харківської обласної ради VII скликання від 07.06.2018 
№730-VII з обласного бюджету – 81,864 тис. грн. 

Рішенням сесії Харківської обласної ради від 01.03.2018 №684-VІІ з 
обласного бюджету на 2018 рік виділені кошти на санаторно-курортне 
лікування для громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи, віднесених до 2-ї категорії та потерпілих дітей  в супроводі одного 
з батьків на загальну суму 81,57 тис. грн. 

Протягом року було укладено 24 трьохсторонні угоди для оздоровлення 
учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС 1 категорії на суму                
170,55 тис. грн. У 2018 році пройшли оздоровлення 24 учасника ліквідації 
наслідків аварії на ЧАЕС 1 категорії, 5 учасників ліквідації наслідків аварії на 
ЧАЕС 2 категорії та 3 потерпілих дітей в супроводі одного з батьків. 

З метою реалізації державної політики у сфері соціального захисту 
населення в районі забезпечено реалізацію завдань комплексної Програми 
соціального захисту населення Богодухівського району на 2016 - 2020 роки, 
затвердженої рішенням Богодухівської районної ради від 03.03.2016 №65 - VII 
(зі змінами). 

 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2019 рік: 

 

- матеріальна підтримка найбільш незахищених верств населення; 
- забезпечення надання населенню державних соціальних допомог та 

житлових субсидій; 
- допомога сім’ям загиблих і демобілізованих учасників АТО; 
- соціальний захист тимчасово переміщених осіб; 
- забезпечення належного функціонування та подальший розвиток будинків-

інтернатів системи соціального захисту населення. 
 
1.3.6. Охорона праці  

 
Стислий опис ситуації 
 

Протягом 2018 року в районі здійснювалися системні заходи щодо 
профілактики травматизму на виробництві. Разом з цим, зафіксовано 1 випадок 
виробничого травматизму.   

У листопаді минулого року було проведено навчання з питань охорони 
праці відповідальних осіб по організації безпечної експлуатації 
електроустановок на підприємствах, організаціях та установах району, після 
закінчення якого проведена атестація, де було атестовано 67 осіб. 

 
Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2019 рік: 
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- забезпечення соціального захисту працюючих, зайнятих на роботах з 

шкідливими умовами праці на підприємствах, в установах та організаціях усіх 
форм власності, своєчасного та якісного проведення атестації робочих місць за 
умовами праці. 

 

1.3.7. Охорона здоров'я 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Питання реалізації державної політики у сфері охорони здоров’я у 

контексті реформування медичної галузі залишається одним із вагомих 
пріоритетів у діяльності місцевих органів влади. 

Станом на 01 січня 2019 року в районі функціонує 2 суб’єкти галузі 
охорони здоров’я, з яких: КУОЗ Богодухівська ЦРЛ  та КНП «Центр первинної 
медико-санітарної допомоги Богодухівської районної ради». 

Кадрова ситуація у галузі у порівнянні з попереднім роком не зазнала 
суттєвих змін. Показник укомплектованості штатних посад лікарями                               
у комунальних установах охорони здоров’я становить 84,2 %; молодшими 
спеціалістами з медичною освітою – 96,7 %, що вище за обласні показники – 
79,3% та 96,7% відповідно. 

Сімейними лікарями укладено 27977 декларацій з пацієнтами, при цьому     
8 лікарів набрали максимальну кількість - 1800; первинна галузь медицини 
забезпечена відповідно до табелю оснащення медичним, програмним та 
комп’ютерним обладнанням.  

На забезпечення хворих, які отримують ліки по Урядовій програмі 
«Доступні ліки» у 2018 році  було виділено кошти в сумі 1 126 901 грн., що 
майже вдвічі більше, ніж за попередній рік. 

Відповідно до Постанови КМУ від 17 серпня 1998 року № 1303 «Про 
впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за 
рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за 
певними категоріями захворювань» на забезпечення осіб, які страждають на 
рідкісні (орфанні) захворювання у 2017 році було виділено 134 тис.грн., а у 
2018 році сума виділених коштів зросла на 85,3 тис.грн.  і склала  219,3 тис. грн. 

Забезпечувався, гарантований державою, обсяг безоплатної медичної 
допомоги соціально-незахищеним верствам населення в межах фінансових 
можливостей. На пільговий контингент за 2018 рік виділені кошти у сумі  
1411,4 тис. грн.. Використані 100%.  

Повністю забезпечувалися інсулінозалежні хворі на цукровий діабет 
препаратами інсуліну.   

Для надання стаціонарної допомоги в районі  функціонують  150 ліжок 
цілодобового перебування хворих.  Ліжко працювало 339,1 дні при нормі 340, 
ефективно використовувалися ліжка в терапевтичному, хірургічному, 
гінекологічному  відділеннях КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня. 
Рівень госпіталізації зменшився на  1,8% і становить 162,2 особи 
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госпіталізованих на тисячу населення, проти 165,1 за 2017 рік.  Середній термін 
лікування - 9,1  проти 9,6. 

Функціонує 33 ліжка денного стаціонару. Кількість пролікованих на 
зазначених ліжках  збільшилась на 160 осіб (1549 у 2018 році  проти 1389 - за 
2017 рік). 

На покращення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я  
виділялися бюджетні кошти усіх рівнів.  

За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій в 
сумі 12,5 млн.грн. проводиться закупівля комп'ютерного томографу. 

Субвенція за рахунок обласного бюджету була використана  на заміну                           
202 вікон у поліклінічному відділенні (2000,0 тис.грн.) та 336 - в хірургічному 
корпусі центральної районної лікарні (2397,3 тис.грн.). 

За кошти районного бюджету (4746,4 тис.грн.) Богодухівською ЦРЛ у 
минулому році: 

- закуплено медичне обладнання для клініко-діагностичної лабораторії              
(658 тис. грн.);  

- оргтехніка для поліклінічного відділення (308,2 тис.грн.); 
- побутова техніка для поліклінічного відділення (32,8 тис.грн.),  денного 

стаціонару (7,3 тис.грн.), стаціонару (27,9 тис.грн.); 
-  медичне обладнання для поліклінічного відділення (731 тис.грн.), 

денного стаціонару (129,4 тис.грн.), стаціонару (545,5 тис.грн.); 
- інкубатор для новонароджених (598,7 тис.грн.) 
- виконано  ремонт цокольного приміщення  (199,0 тис. грн.); 
- ремонт туалетних кімнат поліклінічного відділення (180,0 тис. грн.);  
- проведено капітальний ремонт холу 1 поверху (506,0 тис. грн.) та його 

оснащення  (75 тис. грн.); 
- виконано капітальний ремонт денного стаціонару поліклінічного 

відділення - 566,8 тис. грн. та його оснащення (130,8 тис.грн.). 
Вживалися заходи щодо покращення матеріально-технічної бази закладів 

первинної ланки медичної допомоги. У минулому році розпочато будівництво 
амбулаторії загальної практики сімейної медицини в смт Гути. На вказаний 
об’єкт були залучені кошти усіх рівнів  бюджетів (4190,0 тис.грн. - державний 
бюджет,  680,0 тис.грн. - обласний бюджет, 300,0 - районний бюджет). 

Для КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Богодухівської 
районної ради» за кошти районного бюджету:  

-  придбано: автомобіль  (559,5 тис.грн.), оргтехніку (415,3 тис.грн.); 
-  проведено ремонтні роботи в кабінетах та реєстратурі (140,1 тис.грн.); 
- виконано ремонт приміщення гаражу (32,9 тис.грн.); 
- проведено заміну 12 віконних блоків у АЗПСМ с.Павлівка (41 тис.грн.),     

6 вікон та 1 дверей в АЗПСМ с.Івано-Шийчине (40 тис.грн.), 10 вікон в АЗПСМ 
с.Полкова Микитівка (50 тис.грн.),   5  вікон у ФАП с.Вінницькі Івани                        
(25 тис.грн.); 

- ремонт АЗПСМ в с.Крисине (29 тис.грн.) та в смт Шарівка (15 тис.грн.); 
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- придбано твердопаливний котел в ФП с.Вікторівка (17 тис.грн.), 

холодильник для ФП с.Петропавлівка (10 тис.грн.) та с.Куп’єваха (7 титс.грн.); 
- ремонт ФП в с.Сухини (50 тис.грн.). 
У зв`язку зі зміцненням матеріально технічної бази закладу збільшилася 

кількість  відвідувань та звернень громадян до сімейних лікарів.  Так, у                  
2017 році до них звернулося 35 993 осіб, а в 2018 році - 37 088 осіб. Завдяки 
цьому відбулися позитивні зміни у виявлені патологій: у 2018 році - 79,2% 
порівняно з показником 2017 року - 72,3%. 

Торік за медичною допомогою до закладів охорони здоров’я району 
звернулося 174 внутрішньо переміщених осіб, яким надана медична допомога. 

Станом на 01 січня 2019 року  до реєстру учасників АТО включено                     
308 осіб, які 100% були охоплені профілактичними медичними оглядами.  

Продовжується робота з підготовки до реформування вторинної ланки 
медичної допомоги. Прийнято рішення обласної ради 30 серпня 2018 року       
№ 792-VІІ «Про внесення змін до проекту формування госпітальних округів 
Харківської області, затвердженого рішенням обласної ради від 31 серпня 
2017 року № 515-VII «Про формування госпітальних округів Харківської 
області» (зі змінами)», яким на території області передбачається створити один 
госпітальний округ замість 7 з метою формування єдиних підходів до надання 
медичної допомоги II та III рівнів населенню усіх адміністративно-
територіальних одиниць області, до якого увійде КУОЗ Богодухівська ЦРЛ. 
 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2019 рік: 

 
- реалізація реформ на всіх рівнях медичної допомоги у межах чинного 

законодавства; 
- завершення будівництва нових амбулаторій у сільській місцевості; 
- покращення матеріально-технічного стану закладів усіх рівнів, 

впровадження інформаційних технологій; 
- подолання дефіциту медичних кадрів, особливо у закладах первинної 

медико-санітарної допомоги; 
- проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи серед територіального 

населення щодо запланованих змін у системі охорони здоров’я. 
 

1.3.8. Підтримка дітей та молоді 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Серед першочергових завдань молодіжної політики в районі пріоритетним  

питанням є пропаганда та формування здорового способу життя, профілактика 
негативних явищ в молодіжному середовищі.  

Продовжувалася робота щодо підвищення соціальної активності молоді, 
національно-патріотичного виховання, творчого розвитку особистості, 
створення умов для її інтелектуального самовдосконалення. У клубних 
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закладах району проводяться урочистості та концерти, присвячені державним 
та професійним святам, зустрічі  з учасниками  Великої Вітчизняної війни, 
воїнами-афганцями, учасниками АТО.  

На території міста працює Комунальний заклад Богодухівської районної 
ради «Районний краєзнавчий музей». Одним з пріоритетних напрямків  його 
діяльності була робота з  патріотичного  виховання молоді, важливим 
елементом якої є знання історії як нашої спільної Вітчизни, так і своєї малої 
батьківщини.  

Із районного бюджету на виконання заходів державної цільової соціальної 
програми «Молодь України» у Богодухівському районі Харківської області на 
2016-2020 роки торік були виділені та освоєні кошти в сумі 548,5 тис.грн., що 
вдвічі більше, ніж за попередній рік. 

Оздоровленням та відпочинком торік було охоплено 4059   дітей 
шкільного віку віком від 7 до 17 років (100%), з них: 

- 1501 учень перебували у таборах відпочинку з денним перебуванням при 
загальноосвітніх навчальних закладах  району; 

-  96 дітей з багатодітних, малозабезпечених сімей, дітей-інвалідів, дітей 
диспансерної групи, дітей, батьки яких брали участь в бойових діях, 
відмінників навчання, творчо-обдарованих дітей - у дитячих закладах 
оздоровлення та відпочинку.  

На вказані цілі використано 873,9 тис.грн. коштів місцевих бюджетів 
району, що в 1,7 разів більше, ніж за 2017 рік.    

Стипендію «Майбутнє Богодухівщини» для обдарованої молоді у 
номінаціях: освіта, культура та спорт  за кошти районного бюджету  в сумі 
124,8 тис.грн. отримували 26 стипендіатів. Сума виплат на вказані цілі торік 
зросла на 13%. 

 
 Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2019 рік: 
 
- створення умов для формування у молоді соціально- позитивних форм 

поведінки і навичок, які ґрунтуються на здоровому способі життя; 
- продовження роботи щодо підвищення соціальної активності молоді, 

національно-патріотичного виховання, творчого розвитку особистості, 
створення умов для її інтелектуального самовдосконалення; 

- забезпечення державних гарантій щодо доступності та якості оздоровчих 
та відпочинкових послуг. 

1.3.9. Фізична культура і спорт 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Фізична культура і спорт є невід'ємною частиною виховного процесу 

дітей, підлітків, молоді та повноцінного життя дорослого населення нашої 
держави. Її основне призначення – зміцнення здоров'я, підвищення фізичних і 
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функціональних можливостей людського організму, забезпечення збільшення 
обсягу рухової активності, відродження трудового потенціалу. 

У 2018 році здійснювалась реалізація завдань районної соціальної  
Програми розвитку фізичної культури і спорту в Богодухівському районі на 
2014-2018 роки, затвердженої рішенням Богодухівської районної  ради                       
від  31 січня 2014 року №676-VI.  

На виконання вказаної Програми у 2018 році було виділено                            
3889,5 тис. грн. із районного бюджету, що більш як у 2 рази перевищує кошти 
за попередній рік. 

На території району функціонує 1 дитячо-юнацька спортивна школа                
(далі - ДЮСШ), в якій займається 433 дітей, підлітків та молоді. Навчально-
тренувальний процес у дитячо-юнацькій спортивній школі здійснюють                         
14 тренерів-викладачів, з них - 5 штатних. Працює п’ять відділень в яких 
здійснюється підготовка юних спортсменів з боксу, футболу, волейболу, 
баскетболу, легкої атлетики.  

Вихованці ДЮСШ були неодноразовими призерами у змаганнях різних 
рівнів. Протягом року для названого закладу придбано спортивний інвентар, 
модульні меблі та тренажерне обладнання на загальну суму 402,3 тис. грн. 

На капітальний ремонт адміністративної будівлі та спортивної споруди 
«Колос» із районного бюджету в минулому році було виділено 1649,0 тис.грн. 

У районі функціонують 3 громадські організації, а саме: «Богодухівська 
районна організація Всеукраїнського фізкультурно-спортивного товариства 
«Колос» агропромислового комплексу України», «Перспектива»  (для 
любителів шахів) та «Спарта» (важка атлетика). 

 
Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2019 рік: 
 

- підготовка спортивного резерву району; збільшення кількості дітей, 
залучених до занять фізичною культурою та спортом; залучення молодих 
спеціалістів до роботи в сфері фізичної культури та спорту; 

- пропагування серед населення району здорового способу життя; 
- збереження та розвиток матеріально-технічної бази сфери; 
- збільшення обсягів видатків з бюджетів усіх рівнів та позабюджетного 

фінансування сфери фізичної культури; 
- проведення предпроектних та проектних робіт під будівництво 

спортивно-оздоровчого комплексу в м.Богодухові. 

1.3.10. Освіта 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Станом на 01 січня 2019 року в районі функціонує 21 заклад дошкільної 

освіти (із них 5 - у складі навчально-виховних комплексів та 1 - у філії  
опорного закладу), де здобувають дошкільну освіту 1025 дітей, що на 25 дітей 
більше, ніж за попередній рік.  
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Проведена реконструкція частини будівлі Павлівського закладу 

дошкільної освіти, що дало можливість додатково відкрити  1 різновікову групу 
на 25 дошкільнят.  Додатково було закуплено меблі та ігровий інвентар.  

За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій 
виконано капітальний ремонт даху Богодухівського ДНЗ (ясла-садок) № 6 
"Дзвіночок" Богодухівської міської ради. 

За кошти обласного бюджету (253 тис.грн.)  проведено капітальний ремонт 
паркану та дитячого тіньового навісу у Богодухівському дошкільному 
навчальному закладі (ясла-садок) №5 "Ялинка" Богодухівської міської ради. 

Показник охоплення  різними формами дошкільної освіти дітей 
п’ятирічного віку складає 100 %.  Разом з тим, у районі існує проблема щодо 
охоплення дітей дошкільною освітою. 

Станом на 01 січня    2019 року в районі функціонує   18  закладів   
загальної  середньої  освіти, з них: 1 гімназія, 1 ліцей, 5 загальноосвітніх шкіл І-
ІІІ ступенів,  6 загальноосвітніх шкіл І-ІІ ступенів,   5 навчально-виховних 
комплексів «Загальноосвітній навчальний заклад-дошкільний навчальний 
заклад», в яких навчається 3233 учнів. 

У 2018 році за підсумками ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із 
навчальних предметів Богодухівський район представляли 46 учнів закладів 
загальної середньої освіти району. 21 учасник стали переможцями та призерами 
(46% від загальної кількості учасників, І місце - 4 учні, ІІ місце - 9 учнів, ІІІ місце 
- 8 учнів), що стало кращим показником за останні 5 років. 

Гаряче харчування учнів організоване в усіх 18 загальноосвітніх закладах. 
Ним охоплено 2490 учнів, що становить 77% від їх загальної чисельності. За 
рахунок бюджетних коштів харчувалися 1385 учнів початкової школи, 162 - 
пільгового контингенту та 276 - 5-11 класів. 667 учнів харчувалися за 
батьківські кошти. Отримати гаряче харчування за власний рахунок можуть 
всі бажаючі учні.  

У 2018/2019 навчальному році здійснюється підвезення 835 учнів та                     
22 педагогічних працівників, що становить 100 %  від загальної потреби. 
Всього для підвезення учнів до місця навчання та вчителів до місця роботи 
залучено 18 одиниць автотранспорту. 

У кожному закладі освіти району розпочалася реалізація основних 
положень Концепції «Нової української школи». Відбулося суттєве збільшення 
фінансування системи освіти.  

На продовженні будівництва загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів в 
с.Губарівка торік освоєні кошти в сумі  9984,3 тис.грн., з яких: 

- 2981,1 - перехідний залишок субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку 
окремих територій; 

- 4400,9 тис.грн. - субвенція з обласного бюджету; 
- 800,0 тис.грн. - кошти районного бюджету; 
- 1802,3 тис.грн. - кошти Губарівського сільського бюджету. 
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На проведення капітального ремонту  Шарівської ЗОШ І-ІІІ ступенів 

освоєна субвенція з обласного бюджету в сумі 1630,7 тис.грн. та кошти 
районного бюджету в сумі  48,6 тис.грн. 

Із районного бюджету галузь отримала 1493,8 тис. грн. для виконання 
поточних ремонтів  та 3542,8  тис.грн. - капітальних. За рахунок цих коштів 
проведено:   

- капітальний ремонт системи вентиляції у будівлі початкової ланки                          
Богодухівської ЗОШ І-ІІІ ступенів (264,0 тис. грн.);   

- капітальний ремонт м’якої покрівлі Ульянівської ЗОШ І-ІІІ ступенів 
(220,1 тис. грн.); 

- гідрохімічне очищення системи опалення Крисинського НВК                         
(150,2 тис. грн.); 

- технічне переоснащення шляхом заміни твердопаливного котла для 
опалення Полковомикитівської  ЗОШ І-ІІІ ступенів (78,6 тис. грн.); 

- капітальний ремонт покрівлі будівлі шкільної ланки КРИСИНСЬКОГО 
НВК (1819,0 тис. грн.); 

- завершення капітального ремонту м’якої покрівлі Богодухівського ліцею 
№3 (1010,9 тис. грн.). 

Також за кошти районного бюджету: 
- продовжувалося оновлення обладнання шкільних харчоблоків. Зокрема, 

придбано 2 електричні плити для Губарівського та Крисинського  НВК                       
(33,0 тис. грн.), водонагрівач (3,5 тис. грн.) та меблі (90,0 тис. грн.) для їдальні 
Богодухівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №2;  

- вживалися заходи щодо  підтримання необхідного температурного 
режиму у приміщеннях закладів середньої освіти.  Встановлено   насоси 
циркуляційні у Шарівській ЗОШ І-ІІІ СТУПЕНІВ   (34,934 тис. грн.) та                         
2 газових котла «Колвітерм» у Богодухівській гімназії №1  (98,137 тис. грн.); 

         - проведено  обробку вогнетривким розчином дерев’яних 
конструкцій горищних приміщень у 7 закладах освіти району на загальну суму                          
166 тис.грн.; 

 - встановлені додаткові камери відеоспостереження у 3 закладах загальної 
середньої освіти міста (181,44 тис. грн.).  

У  ході виконання положень Концепції  «Нової української школи» для 
учнів: 

 початкових  класів за кошти: 
- субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення 

якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти було закуплено                      
55 комплектів дидактичних матеріалів (468,932 тис. грн.), 346 комплектів 
сучасних шкільних меблів  (514,624 тис. грн.) та мультимедійне  обладнання  
(234,466 тис. грн.); 

- районного бюджету було придбано 380 комплектів шкільних меблів (стіл 
+ стілець) на суму  454,860 тис. грн.; 

- залишку освітньої субвенції з державного бюджету придбано 
багатофункціональні пристрої, ламінатори та ноутбуки на суму 313,0 тис. грн. 

старших класів за кошти: 
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- державного бюджету придбано  навчальний кабінет хімії для 

Богодухівської гімназії №1  та кабінет фізики для Богодухівського ліцею №3  
на загальну суму 586,599 тис. грн.; 

- обласного бюджету закуплено  навчальний кабінет біології для 
Гутянської ЗОШ І-ІІІ СТУПЕНІВ та навчальний кабінет хімії для 
Богодухівського ліцею №3 на загальну суму 624,900 тис. грн.  

За кошти державного бюджету закуплено 12 телевізорів на суму       
209,388 тис. грн., які передані до 9  закладів середньої освіти району.  

      У 2018 році за рахунок коштів із різних джерел фінансування для закладів 
загальної середньої освіти району придбано 41 ноутбук, 18 проекторів, 8 
інтерактивних дошок. Середній показник навантаження на 1 комп’ютер по району 
складає 12 учнів.  

Не менше уваги у минулому році  приділено покращенню спортивної бази 
освітянської галузі.  Упродовж 2018 року за кошти: 

- обласного  бюджету для Богодухівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 придбано 
комплект спортивних тренажерів на суму 377,0 тис. грн.; 

-  за кошти районного бюджету закуплено 22 тенісних столи для 15 шкіл 
району на суму 126,5 тис. грн.,  встановлено 16 велопарковок для міських шкіл 
та Богодухівського центру дитячої та юнацької творчості на суму                          
89,952 тис. грн.  

Торік розпочато будівництво спортивного майданчика на території 
Богодухівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №2. За кошти  німецького  товариства 
міжнародного співробітництва GIZ на базі Богодухівського ліцею №3 
облаштовано майданчик зі штучним покриттям для міні-футболу.   

У  рамках проекту «Сприяння розвитку соціальної інфраструктури»  за 
підтримки Уряду Німеччини продовжується  ремонт спортивної зали 
Богодухівської гімназії №1. 

З метою забезпечення рівного доступу до якісної освіти дітей, які 
потребують особливої педагогічної уваги, корекції фізичного та розумового 
розвитку, створено умови для навчання й виховання у 5 закладах загальної 
середньої освіти району для 11 учнів різних нозологій захворювання та у                     
3 закладах дошкільної освіти – для 7 дітей. 

Район одним з перших в області на базі Богодухівського ліцею №3 створив 
та облаштував Інклюзивно - ресурсний центр для  навчання дітей з особливими 
освітніми потребами. Із районного бюджету на вказані цілі було спрямовано 
1525 тис.грн.  Для таких дітей також за кошти району (803 тис.грн.) створено 
ресурсну кімнату та медіатеку у Богодухівській ЗОШ І-ІІІ ступенів № 2, та 
медіатеку у   Гутянській ЗОШ І-ІІІ ступенів (392,9 тис.грн.).    

Позашкільна освіта в районі  забезпечується позашкільним навчальним 
закладом системи освіти - Богодухівським центром дитячої та юнацької 
творчості Богодухівської районної ради Харківської області, в якому 
працювали 46 гуртків.   

Також у закладах загальної середньої освіти району організовано роботу 
гуртків (секцій), у яких позашкільною освітою охоплено 3144 дитини, що 
становить 97,2%. 
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    Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2019 рік: 
 

- удосконалення та розвиток мережі закладів дошкільної освіти; 
- покращення матеріально-технічної бази закладів освіти району за рахунок 

усіх джерел фінансування; 
- впровадження інклюзивної освіти у закладах дошкільної та загальної 

середньої освіти району; 
- підтримка обдарованої учнівської молоді. 

1.3.11. Культура і туризм 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Мережа установ, що створюють умови для творчого розвитку особистості, 

підвищення культурного рівня, естетичного виховання громадян, доступності 
освіти у сфері культури та задоволення культурних потреб жителів району 
включає: районний будинок культури та 28 сільських закладів культури 
клубного типу; централізовану бібліотечну систему, що об’єднує 30 бібліотек, 
дитячу музичну школу ім. В.Т. Борисова, районний краєзнавчий музей.  

У 29 клубних закладах  створено 145 колективів художньої самодіяльності, 
із них 61 - дитячий. У районі  діють 4 колективи зі званням «народний» та                   
2 дитячих - «зразковий».  

Протягом минулого року закладами культури району проведено                     
3881 захід, які були спрямовані на подальшу підтримку та розвиток жанрів 
народної творчості району, відзначення державних свят і пам’ятних подій. 

Проведено ІІІ  регіональний  фестиваль  майстрів  народного мистецтва 
«Шарівський дивокрай», який традиційно пройшов на території  національної 
пам’ятки - Шарівський замок у смт Шарівка.  

Матеріально-технічна база закладів культури району у звітному періоді 
оновилася. Придбано сценічні костюми та  взуття, обладнання, музичні 
інструменти, комп’ютерна техніка  тощо  на суму  1789,8  тис. грн. У тому числі 
для районного будинку культури придбано меблі, комп’ютерну техніку, 
звукопідсилюючу апаратуру, музичні інструменти, сценічні костюми тощо на 
суму 581,3 тис. грн., а для бібліотек централізованої бібліотечної системи книги 
на суму 305,2 тис. грн., також для дитячої музичної школи піаніно вартістю 
180,0 тис. грн.  Бібліотечні працівники залучили 191,9 тис. грн. позабюджетних 
коштів на придбання книг, жалюзів, банерів, меблів тощо.  

Протягом року було проведено  поточні ремонти у 23 закладах культури  
на загальну суму 1604,8 тис. грн. Лише на районний будинок культури 
протягом звітного періоду було виділено додаткових коштів для проведення 
поточних ремонтних робіт внутрішніх приміщень 937,5 тис. грн., а для 
районної дитячої бібліотеки - 170,3 тис. грн.  

Галузь отримала суттєву підтримку з  обласного бюджету. Кошти в сумі                       
7979,4 тис.грн. були спрямовані на: 
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- капітальний  ремонт утеплення фасаду будівлі  районного будинку 

культури  - 3000,0 тис. грн. 
- реконструкцію даху Горьківського сільського клубу - 1283,4 тис.грн.; 
- капітальний ремонт будівлі Максимівського клубу - 3696,0 тис.грн.  
Крім того, на капітальний  ремонт утеплення фасаду будівлі  районного 

будинку культури з районного бюджету було виділено та освоєно кошти в сумі 
870,7 тис. грн. 

У районні працює  КПСМНЗ «БДМШ ім. В.Т. Борисова»,  у якому 
навчається 355 учнів. У закладі діти отримують початкову музичну освіту з 
таких спеціальностей: фортепіано, баян, акордеон, гітара, синтезатор, 
естрадний сольний спів, хореографія, образотворче мистецтво. Музичні класи 
працюють у с. Губарівка, смт Гути  та с. Полкова Микитівка.  

Учні школи отримували перемоги у різних конкурсах та фестивалях, а 
саме: у 10 міжнародних отримали 70 перемог, у 8 всеукраїнських - 36 перемог, 
у 13 обласних - 35 перемог, у районному - 4 перемоги. 

 
Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2019 рік: 
 
 

- покращення матеріально-технічної бази закладів культури району, особливо 
у сільській місцевості; 

- організація та проведення ІV регіонального фестивалю народного 
мистецтва «Шарівський дивокрай». 
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 ЧАСТИНА II 
 

Основні прогнозні показники на 2019 рік 
 

Показники Одиниці 
виміру 

2017 
рік, 

факт 

2018 
рік, 

факт 

2019 рік, 
прогноз 

2019 рік  
у % до  
2018 
року 

1. Валова продукція сільського господарства (в порівняльних цінах 2010 р.) 
Всі категорії господарств млн. грн 620,14 773,48 764,20 99 
в т. ч. сільськогосподарські 
підприємства млн грн 283,73 380,57 366,16 96 

господарства населення млн грн 336,41 392,91 398,04 101 
2. Виробництво основних видів сільськогосподарської продукції 
Всі категорії господарств 
Зерно тис. тонн 139,81 149,29 146,05 98 
Цукрові буряки тис. тонн 13,63 15,14 14,4 95 
Соняшник тис. тонн 36,47 42,23 39,37 93 
Соя тис. тонн 11,42 11,91 11,95 100 
Картопля тис. тонн 93,2 76,4 76,58 100 
Овочі тис. тонн 79,52 75,47 77,28 102 
Плоди і ягоди тис. тонн 1,78 2,73 2,64 97 
М'ясо (жива вага) тис. тонн 2,48 2,5 2,52 101 
Молоко тис. тонн 14,11 13,78 13,92 101 
Яйця млн. шт. 5,77 5,9 5,9 100 
у т. ч. сільськогосподарські підприємства 
Зерно тис. тонн 108,86 118,09 114,75 97 
Цукрові буряки тис. тонн 13,63 15,14 14,4 95 
Соняшник тис. тонн 32,31 38,33 35,32 92 
Соя тис. тонн 11,42 11,91 11,95 100 
Картопля тис. тонн - - - - 
Овочі тис. тонн 0,02 0,07 0,07 100 
Плоди і ягоди тис. тонн 0,48 0,53 0,54 102 
М'ясо (жива вага) тис. тонн 0,43 0,42 0,43 102 
Молоко тис. тонн 4,06 3,79 3,92 103 
Яйця млн. шт. - - - - 
господарства населення 
Зерно тис. тонн 30,95 31,2 31,3 100 
Цукрові буряки тис. тонн - - - - 
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Соняшник тис. тонн 4,16 3,9 4,05 104 
Соя тис. тонн - - - - 
Картопля тис. тонн 93,2 76,4 76,58 100 
Овочі тис. тонн 79,8 75,4 77,19 102 
Плоди і ягоди тис. тонн 1,3 2,2 2,1 95 
М'ясо (жива вага) тис. тонн 2,05 2,08 2,09 100 
Молоко тис. тонн 10,05 9,99 10,0 100 
Яйця млн. шт. 5,77 5,9 5,9 100  

 
3. Промисловість 

 
Показники Одиниця 

виміру 

2017 рік 2018 рік 2019 рік 

факт факт прогноз 
 
1 2 3 4 5 6 

3.1 Обсяг реалізованої 
промислової продукції 
промисловості  
(у відпускних цінах 
підприємств) 

млн грн. 1179,7 1412,6 1455 

3.2 Обсяг реалізованої 
промислової продукції на 
одну особу 
 

грн. 30458 36882 38188 

 
 

4. Автомобільний транспорт 
 Показники 

Один. 
виміру 

2017 
 рік 
факт 

2018 
рік 

факт 

2019 рік 
прогноз 

2019 
рік 
у % 
до 

2018 
року 

1 2 3 4 5 6 7 
4.1 Перевезення пасажирів  

(з урахуванням обсягів 
підприємців - фізичних 
осіб) 

тис. пас. 378,8 344,7 335 100 

4.2 Обсяг перевезень вантажів  
(з урахуванням обсягів 
підприємців - фізичних 
осіб) 

тис. т 82,3 71,1 71,1 100 

 5. Зв'язок 
5.1 Харківська дирекція 

УДППЗ «Укрпошта»  
     

5.1.1 Кількість поштових 
відділень  од. 21 17 17 100 

 



39 
 

 

5.2 Нова пошта, відділення од. 2 2 2 100 
                                          

6. Природно-заповідний фонд 
6.1 Площа природно-

заповідного фонду 
Богодухівського району, яка 
обліковується в ДП 
«Гутянське лісове 
господарство» 

га 280,2 280,2 280,2 100 

7. Внутрішня торгівля 
 Показники 

Один. 
виміру 

2017 
рік 

факт 

2018 
рік, 

факт 

2019 
прогноз 

2019 
рік 
у % 
до 

2018 
року 

7.1 Кількість підприємств 
торгівлі од. 238 230 230 100 

7.2 Кількість підприємств 
громадського харчування 
 

од. 20 21 21 100 

8. Інвестиційна та будівельна діяльність 
 

Показник Один. 
виміру 

2017 
рік 

2018 
рік 2019 2019 

рік 
у % 
до 

2018 
року 

факт (очікув.) прогноз 

8.1 Обсяг капітальних 
інвестицій по району за 
рахунок усіх джерел 
фінансування  
(у цінах відповідних років) 
 

млн грн. 168 170 170,0 100 

 
9. Розвиток малого та середнього бізнесу 

 

Показник Один. 
виміру 

2017 рік 2018 рік 2019 2019 
рік 
у % 
до 

2018 
 року 

факт факт прогноз 

 9.1 Кількість підприємств 
малого та середнього 
бізнесу 

один. 210 218 220 101 

 9.2 Кількість підприємців-
фізичних осіб чол. 1014 1074 1075 100 
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10. Фінанси 

10.1 Доходи місцевих 
бюджетів (без 
трансфертів з державного 
бюджету) 

млн грн. 147,9 179,7 185,0 103 

  
10.2 

Видатки місцевих 
бюджетів, всього млн грн. 387,2 476,0 485,0 102 

 
11. Соціальна сфера 

 

Показники Одиниц
я виміру 

2017 рік 2018 2019 рік 2019 
рік 
у % 
до 

2018 
 року 

факт факт прогноз* 

 11.1 Середня чисельність 
постійного населення 
станом на 01 грудня 

тис.осіб 38,9 38,4 38,1 99 

 11.2 Чисельність 
працевлаштованих 
безробітних громадян 

осіб 1328 1339 1340 100 

11.3 Рівень офіційного 
безробіття,% % 2,4 2,23 2,00 90 

11.4 Середньомісячна зарплата 
штатних працівників, 
зайнятих у всіх видах 
економічної діяльності (без 
малих підприємств)                     
(ІУ квартал) 

грн. 5255 6361 7300 117 

 
12. Соціальний захист 

 12.1 Кількість будинків-
інтернатів, 
у них підопічних 

один. 
чол. 

3 
250 

3 
236 

3 
236 

100 
100 

 12.2 

Кількість територіальних 
центрів соціального  
обслуговування (надання 
соціальних послуг), 
у них обслуговується 

один. 
чол. 

 
 
 
 
1 

2337 

 
 
 
 
1 

2388 

 
 
 
 
1 

2388 

 
 
 
 

100 
100 
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* Прогнозні розрахунки показників розроблено управлінням соціального захисту 
населення районної державної адміністрації виходячи із потреб відповідного 
контингенту населення району (громадян похилого віку, ветеранів війни та праці, 
інвалідів та інших), які потребують стороннього догляду, побутового та 
медичного обслуговування, з урахуванням можливостей наявної мережі установ 
системи соціального захисту населення району та бюджетних ресурсів галузі 
 

 
13. Охорона здоров'я 

 13.1 Забезпеченість лікарями 
загальної практики - 
сімейної медицини 

лікарів 
на 

10 тис. 
насел. 

4,4 3,4 3,4 100 

 13.2 Забезпеченість медичними 
сестрами загальної 
практики - сімейної 
медицини 

чол. 
на  

10 тис. 
насел. 

9,8 10,9 10,9 100 

 13.3 Кількість лікарняних ліжок, 
     в т.ч.:  

цілодобового 
перебування 

       денного перебування 

один. 

257 
 

150 
107 

257 
 

150 
107 

257 
 

150 
107 

100 
 

100 
100 

 13.4 Забезпеченість 
цілодобовими лікарняними 
ліжками 

ліжок  
на 10 
тис. 

населенн
я 

38,3 38,9 38,9 100 

 13.5 Забезпеченість денними 
лікарняними ліжками 

ліжок  
на 10 
тис. 

населенн
я 

27,3 27,7 27,7 100 

 
14. Фізична культура і спорт 

14.1 Мережа закладів 
фізкультури та спорту, 
всього,  у т.ч.: 

один. 128 130 130 100 

 14.2 - ДЮСШ один. 1 1 1 100 
* прогнозні показники розраховано сектором у справах молоді та спорту районної 
державної адміністрації виходячи із потреби населення в закладах фізкультури та 
спорту і фінансових можливостей галузі 
 
 

15. Освіта 
 15.1 - загальноосвітні навчальні 

заклади 
(мережа/чисельність у них 
учнів) 

один. 19 18 18 100 

тис. осіб. 3220 3233 3267 101 
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 15.2 - дошкільні навчальні 
заклади (мережа/ 
чисельність у них дітей) 

один. 15 21 21 100 
тис. осіб. 1000 1025 1025 100 

 15.3 - професійно-технічні 
навчальні заклади (мережа/ 
чисельність у них учнів) 

один. 1 1 1 100 

тис. осіб 224 200 218 109 
 15.4 Вищі навчальні заклади 

(мережа/чисельність у них 
студентів) 

один. 1 1 1 100 

тис. осіб 276 219 219 100 
 15.5 Кількість комп’ютерів у 

загальноосвітніх школах один. 424 450 450 100
% 

 15.6 Кількість загальноосвітніх 
навчальних закладів - 
користувачів INTERNET 

один. 19 18 18 100
% 

 15.7 Кількість освітянських 
автобусів, що здійснюють 
перевезення учнів та 
вчителів 

один. 18 18 18 100
% 

* прогнозні показники розраховано відділом освіти районної державної 
адміністрації на основі потреби населення в освітніх послугах, тенденцій розвитку 
демографічної ситуації в районі та фінансових можливостей галузі; 
 

16. Культура і туризм 
 

16.
1. 

Кількість: 
- клубів один. 29 29 29 100 

 
16.
2. 

- музеїв 
один. 

1 1 1 100 

 
16.
3. 

- бібліотек 
один. 

33 30 30 100 

16.4. 
- шкіл естетичного 
виховання, 
в них дітей 

один. 
чол. 1 

330 
1 

355 
1 

350 
1 
99 
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ЧАСТИНА III 
Заходи Програми щодо реалізації пріоритетних завдань у 2019 році 

№ 
п/п Заходи з реалізації завдання 

Термін виконання та 
відповідальні за 

виконання 

Джерела 
фінансування та 
орієнтовні обсяги 
фінансування, грн 

Очікуваний результат 

  
1 2 3 4 5 

Агропромисловий комплекс 
1 Забезпечення максимального 

використання фінансової 
підтримки із державного та 
обласного бюджетів для техніко-
технологічного переоснащення 
підприємств агропромислового 
комплексу 
 

Протягом 2019 року, 
 
відділ 
агропромислового 
розвитку районної 
державної адміністрації 

Кошти державного 
та обласного 
бюджетів  

Оновлення машино-
тракторного парку 
підприємств 
агропромислового комплексу 

Промисловий комплекс 
3 Сприяння участі промислових 

підприємств у виставково-
ярмаркових заходах регіонального 
та державного рівнів 

Протягом 2018 року, 
 
відділ економічного 
розвитку і торгівлі 
районної державної 
адміністрації 
 

 Створення позитивного  
бізнес-іміджу району 

Енергозабезпечення та енергозбереження 
4 Запровадження заходів з 

енергозбереження в установах та 
організаціях, які фінансуються з 
місцевих бюджетів району  

Протягом 2019 року, 
 
установи та організації, які 
фінансуються з місцевих 
бюджетів району  

Кошти місцевих 
бюджетів 

Ефективне використання 
електроенергії 
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1 2 3 4 5 
5 Утеплення фасадів установ 

комунальної власності 
Протягом 2019 року, 
 
відділ освіти, сектор 
культури районної 
державної адміністрації, 
КУОЗ Богодухівська ЦРЛ, 
органи місцевого 
самоврядування 
 

Кошти місцевих 
бюджетів,  
позабюджетні 
кошти  

Скорочення споживання 
природного газу та видатків 
галузі на опалення будівель 
загальноосвітніх закладів 
району 

Реформування житлово-комунального господарства 
6 Виконання ремонтних робіт 

водопровідних систем району 
Протягом 2019 року, 
 

відділ містобудування, 
архітектури, житлово-
комунального 
господарства та 
цивільного захисту 
районної державної 
адміністрації, органи 
місцевого самоврядування 
 

Місцеві бюджети, 
позабюджетні 
кошти 

Забезпечення населення 
безперебійним 
централізованим 
водопостачанням, покращення 
якості життя населення 

7 Будівництво водопроводу  в 
с.Семенів Яр Богодухівського 
району 

Протягом 2019 року, 
 
відділ містобудування, 
архітектури, житлово-
комунального 
господарства та 
цивільного захисту 
районної державної 
адміністрації, міська рада 

Місцеві бюджети, 
позабюджетні 
кошти 

Забезпечення населення 
централізованим 
водопостачанням, покращення 
якості життя населення 
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1 2 3 4 5 
8 Забезпечення освітлення 

населених пунктів, вуличної 
мережі, під’їздів житлових 
будинків 

Протягом 2019 року, 
 
відділ економічного 
розвитку і торгівлі 
районної державної 
адміністрації, органи 
місцевого 
самоврядування 
 

Місцеві бюджети Підвищення рівня 
благоустрою у населених 
пунктах району 

Охорона навколишнього природного середовища 
9  Будівництво каналізаційних 

очисних споруд в с.Семенів Яр 
 
 
 

Протягом 2019 року,  
 
Департамент житлово-
комунального 
господарства та розвитку 
інфраструктури 
Харківської обласної 
державної адміністрації,  
відділ містобудування, 
архітектури, житлово-
комунального 
господарства та 
цивільного захисту 
районної державної 
адміністрації, міська рада 
 

Кошти фонду 
охорони 
навколишнього 
природного 
середовища різних 
рівнів 
 
 
 
 

Впровадження екологічно 
безпечного механізму 
утилізації побутових відходів  

10 Проведення заходів щорічної 
всеукраїнської акції з 
благоустрою  
«За чисте довкілля» 

2019 рік, 
 
відділ містобудування, 
архітектури, житлово-

Кошти місцевих 
бюджетів, інші 

джерела 

Покращення благоустрою 
населених пунктів району 
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1 2 3 4 5 
комунального 
господарства та 
цивільного захисту 
районної державної 
адміністрації, органи 
місцевого 
самоврядування 
підприємства, установи, 
організації 
 

Розвиток будівельної галузі та інфраструктури 
11 Будівництво загальноосвітньої 

школи  І-ІІІ  ступенів с.Губарівка 
(блок № 1) 
 

2019 рік, 
 
Губарівська сільська рада 

Бюджетні кошти 
усіх рівнів 

Покращення надання 
освітянських послуг для дітей 
із сільської місцевості 

12 Реконструкція, ремонт і 
утримання вулиць і доріг 
комунальної власності у 
населених пунктах району 

Протягом 2019 року, 
 

відділ містобудування, 
архітектури, житлово-
комунального 
господарства та 
цивільного захисту 
районної державної 
адміністрації, органи 
місцевого самоврядування 
 

Державний та 
місцеві бюджети, 
позабюджетні 
кошти 

Поліпшення транспортно-
експлуатаційних показників 
дорожнього комплексу 
району, підвищення рівня 
комфортності дорожнього 
руху та рівня благоустрою у 
населених пунктах району 

Розвиток споживчого ринку 
13 Проведення роботи по 

актуалізації та уточненню бази 
даних щодо розвитку мережі 

До 20 січня 2019 року,  
до 20 липня 2019 року, 
 

 Оновлення бази даних 
підприємств торгівлі, 
ресторанного господарства та 
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1 2 3 4 5 
об’єктів торгівлі,  підприємств 
ресторанного господарства та 
побутового обслуговування 
населення 

відділ економічного 
розвитку і торгівлі 
районної державної 
адміністрації, органи 
місцевого 
самоврядування 
 

побутового обслуговування 
населення 

14 Участь підприємств району у 
Великому Слобожанському 
ярмарку 

Вересень 2019 року, 
 
відділ агропромислового 
розвитку та відділ 
економічного розвитку і 
торгівлі районної 
державної адміністрації 
 

 Забезпечення населення міста 
Харкова, районів і міст області 
продукцією врожаю 2019 року 
за зниженими цінами 

15 Забезпечення роботи 
консультаційно-інформаційної 
служби  «гаряча лінія» з питань 
захисту прав споживачів  

Протягом 2019 року, 
 
відділ економічного 
розвитку і торгівлі 
районної державної 
адміністрації, органи 
місцевого 
самоврядування 
 

- Надання споживачам 
консультацій та оперативне 
реагування на звернення 
пересічних громадян 

16 Створення на офіційному веб-
сайті районної державної 
адміністрації окремого розділу 
для висвітлення актуальних 
питань у сфері захисту прав 
споживачів 

Протягом 2019 року, 
 
відділ економічного 
розвитку і торгівлі 
районної державної 
адміністрації, органи 

- Створення інформаційної 
підтримки споживачів 
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1 2 3 4 5 
місцевого 
самоврядування 
 
Розвиток малого та середнього бізнесу 

17 Оновлення бази даних незадіяних 
приміщень, виробничих площ, 
об’єктів незавершеного 
будівництва, земельних ділянок   

Протягом 2018 року, 
 
структурні підрозділи 
районної державної 
адміністрації, органи 
місцевого 
самоврядування 
 

 Передача в оренду або 
відчуження для  ведення 
бізнесу  

Надання якісних адміністративних послуг 
18 Забезпечення  ефективного 

функціонування Центру надання 
адміністративних послуг 

Протягом 2019 року, 
 
відділ з питань надання 
адміністративних послуг  
районної державної 
адміністрації 
 

Усі джерела 
фінансування 

Спрощення процедури 
оформлення адміністративних 
послуг та отримання 
документів дозвільного 
характеру  
 

Податково-бюджетна діяльність 
19 

 
Проведення моніторингу стану 
виконання встановлених завдань 
щодо мобілізації доходів до 
місцевих бюджетів. 
Аналіз тенденцій щодо 
наповнення дохідної частини 
місцевих бюджетів та пошук 
додаткових джерел надходжень 

Протягом 2018 року, 
 
фінансове управління 
районної державної 
адміністрації   
спільно з Слобожанською 
ОДПІ ГУ ДФС в 
Харківській області 
(Богодухівське 

 Скорочення обсягів 
заборгованості зі сплати 
податків і зборів, забезпечення 
виконання показників дохідної 
частини, затверджених 
органами місцевого 
самоврядування 

Проведення моніторингу стану 
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1 2 3 4 5 
погашення підприємствами, 
установами та організаціями 
податкового боргу до місцевих 
бюджетів 
 

відділення) 
 
 

20 Забезпечення збалансованості 
відповідних місцевих бюджетів, 
раціональне  використання 
бюджетних коштів, недопущення 
заборгованості із соціальних 
виплат 
 

Протягом 2018 року, 
 
відділ освіти, сектор 
культури районної 
державної адміністрації, 
КУОЗ Богодухівська 
ЦРЛ, КНП «Центр 
первинної медико-
санітарної допомоги 
Богодухівської районної 
ради», 
органи місцевого 
самоврядування  
 

Кошти 
місцевих 
бюджетів 

Забезпечення своєчасної 
виплати заробітної плати 
працівникам бюджетних 
установ, що фінансуються за 
рахунок коштів місцевих 
бюджетів, розрахунків за 
спожиті енергоносії, 
недопущення простроченої 
кредиторської заборгованості 
із зазначених виплат 
 
 

Управління майном комунальної власності 
21 Фінансова допомога                            

КП «Господар»  
Протягом 2018 року, 
 
КП «Господар» 

964 124,00 грн.- 
кошти районного 

бюджету 
 

240 000,00 гривень - компенсація на 
відшкодування різниці між 
встановленими та економічно 
обгрунтованими тарифами на 
послуги з  перевезення пасажирів; 
 
200 000,00 гривень -компенсація на 
відшкодування витрат підприємства 
при наданні послуг по вивезенню та 
захороненню твердих побутових 
відходів за регульованими 
тарифами; 
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1 2 3 4 5 
100 000,00 гривень - компенсація на 
відшкодування витрат підприємства 
при наданні послуг водопостачання 
сільського населення за 
регульованими тарифами; 
 
100 000,00 гривень - виплата 
заробітної плати працівникам 
комунального підприємства; 
 
98 000,00 грн. - придбання 
запчастин для транспортних 
засобів;  
  
50 000,00 грн.- закупівля паливно-
мастильних матеріалів;  
 
100 000,00 грн.- виконання 
геодезичних робіт земельних 
ділянок артезіанських свердловин, 
виконання робочої документації на 
електропостачання артезіанських 
свердловин та отримання технічних 
умов про приєднання до 
електричних мереж АТ 
«Харківобленерго» (с.Сухини, 
с.Кленове, с.Таверівка); 
  
20 000,00 грн. -  розробка проектів 
землеустрою щодо відведення 
земельних ділянок для 
обслуговування котелень по                 
вул. Чернієнко та пл. Свято-
Духівській;   
 



51 
 

1 2 3 4 5 
16 000,00 грн.- встановлення 
грозозащити  та заземлення 
контурів на котельнях по                        
вул. Чернієнко та пл. Свято-
Духівській; 
 
18 010,00 грн. – придбання 
протипожежного, рятувального та 
захисного обладнання; 
 
22 114,00 грн. – технічне 
обслуговування вогнегасників 
 

22 Внески до статутного фонду КП 
«Господар» 
 

Протягом 2018 року, 
 
КП «Господар» 

2 750 000,00 - 
кошти районного 

бюджету 

Придбання основних засобів: 
 1 500 000,00 -   2 автобуси б/в; 
300 000,00 - автомобіль б/в; 
950 000,00 - екскаватор б/в  
 

23 Капітальний ремонт даху 
адміністративної будівлі, що 
розташована за адресою: площа 
Свято-Духівська,2, м.Богодухів 
Харківської області 
 

Протягом 2019 року 
 
Виконавчий апарат 
Богодухівської районної 
ради 

1404000,00 грн. - 
кошти районного 

бюджету 

Збереження адміністративної 
будівлі в належному 
технічному, санітарному стані 

24 Заміна існуючих заповнень 
віконних блоків адміністративної 
будівлі, що розташована за 
адресою: площа Свято-
Духівська,2, м.Богодухів 
Харківської області 

Протягом 2019 року 
 
Виконавчий апарат 
Богодухівської районної 
ради 

600000,00 грн. - 
кошти районного 

бюджету 

Забезпечення дотримання 
безпеки експлуатації 
адміністративної будівлі. 
Скорочення споживання 
природного газу та видатків на 
опалення будівлі 
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Соціально-правовий захист дітей 

25 Сприяти сталому 
функціонуванню сімейних форм 
виховання дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського 
піклування 

Протягом 2019 року, 
 
служба у справах дітей 
Богодухівської районної 
державної адміністрації 
 

Державний бюджет Забезпечення права кожної 
дитини-сироти або дитини, 
позбавленої батьківського 
піклування на виховання в 
сім’ї  

26 Забезпечення двічі на рік 
обстеження умов проживання та 
виховання дітей, які виховуються 
в сім’ях, що перебувають у 
складних життєвих обставинах 

Протягом 2019 року, 
 
служба у справах дітей 
Богодухівської районної 
державної адміністрації 

- Покращення умов утримання 
та виховання дітей, 
попередження вилучення дітей 
із сімей, збереження для 
кожної дитини родинного 
оточення 
 

27 Продовження проведення 
комплексних профілактичних 
заходів «Діти вулиці» 

Протягом 2019 року, 
 
служба у справах дітей 
Богодухівської районної 
державної адміністрації 
міська рада, органи 
внутрішніх справ в 
Харківській області  

 Вилучення дітей із 
несприятливого середовища, 
надання дітям комплексної 
соціальної допомоги 
 

28 Спільно із відділом освіти 
районної державної адміністрації, 
органами місцевого 
самоврядування проводити 
Всеукраїнську акцію рейд «Урок» 
для своєчасного виявлення та 
влаштування до навчально-
виховних закладів дітей, батьки 

Серпень-жовтень                  
2019 року 
 
служба у справах дітей 
Богодухівської районної 
державної адміністрації 
органи місцевого 
самоврядування 

 Забезпечення умов для 
навчання дітей, подолання 
проблем та складнощів у 
сім’ях, які перебувають у кризі 
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яких не приділяють належної 
уваги вихованню та утриманню 
дітей 
 

29 Передання сімей, що перебувають 
у складних життєвих обставинах, 
у яких виховуються діти, під 
соціальний супровід центру 
соціальних служб для сім’ї, дітей 
та молоді 

Протягом 2019 року, 
 
служба у справах дітей 
Богодухівської районної 
державної адміністрації 

 Вивід сімей із кризи, 
попередження соціального 
сирітства 

Зайнятість населення та ринок праці 
30 Забезпечення надання соціальних 

послуг всім категоріям населення, 
що звернуться до служби 
зайнятості за сприянням у 
працевлаштуванні, та їх 
матеріального забезпечення  

Протягом 2019 року, 
 
Богодухівська районна 
філія Харківського 
обласного центру 
зайнятості 

Цільові кошти 
Фонду 
загальнообов'язко-
вого державного 
соціального 
страхування на 
випадок безробіття  
 
 

Покращення ситуації на 
районному ринку праці 

Грошові доходи населення та заробітна плата 
31 Проведення інформаційно-

роз’яснювальної роботи, 
направленої на недопущення 
використання роботодавцями 
праці найманих працівників без 
офіційного оформлення трудових 
відносин  

Протягом 2019 року, 
 
управління соціального 
захисту населення 
районної державної 
адміністрації, органи 
місцевого 
самоврядування 

 Легалізація трудових відносин, 
соціальний захист трудових 
прав працюючих 
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32 Продовження проведення 
моніторингу стану оплати праці 
на підприємствах, в установах і 
організаціях району, у тому числі 
шляхом вивчення зазначених 
питань безпосередньо на 
підприємствах 

Протягом 2019 року, 
 
управління соціального 
захисту населення 
районної державної 
адміністрації; виконавчі 
органи місцевого 
самоврядування разом із 
соціальними партнерами 

 Зростання рівня 
середньомісячної заробітної 
плати 

Соціальне забезпечення 
33 Забезпечення стабільного 

функціонування будинків-
інтернатів та територіального 
центру соціального 
обслуговування (надання 
соціальних послуг) районної 
державної адміністрації; надання 
соціальних послуг, їх 
ефективності та наближення до 
потреб отримувачів 
  

Протягом 2019 року, 
 
управління соціального 
захисту населення 
районної державної 
адміністрації 

Місцеві бюджети 
 

Покращення умов проживання 
та обслуговування громадян 
похилого віку, інвалідів та 
дітей-інвалідів в інтернатних 
установах системи соціального 
захисту населення області. 
Надання населенню району 
соціальних послуг на 
належному рівні та 
забезпечення громадян, які 
потребують отримання 
соціальних послуг  
 

Охорона праці 
34 Забезпечення соціального захисту 

працюючих, зайнятих на роботах 
зі шкідливими умовами праці на 
підприємствах, в установах та 
організаціях усіх форм власності, 

Протягом 2019 року, 
 
управління соціального 
захисту населення 
районної державної 

 Забезпечення права на 
соціальний захист усіх 
працюючих, зайнятих у 
шкідливих умовах праці 



55 
 

1 2 3 4 5 
якісного проведення атестації 
робочих місць за умовами праці 
 

адміністрації 

Охорона здоров'я 
35 Забезпечення розвитку та 

модернізації закладів охорони 
здоров’я району відповідно до 
розпорядження Кабінету 
Міністрів України від 23 вересня 
2015 року № 991-р та Стратегії 
побудови нової системи охорони 
здоров’я та медичної освіти у 
Харківській області на період до 
2020 року, затвердженої рішенням 
Харківської обласної ради від               
29 жовтня 2015 року № 1330-VI 
 

Протягом 2019 року, 
 
КУОЗ Богодухівська 
ЦРЛ,  КНП «Центр 
первинної медико – 
санітарної допомоги 
Богодухівського району» 
 

Державний 
бюджет, 
Місцеві бюджети 
 

Створення умов для населення 
району щодо  отримання 
якісної та доступної медичної 
допомоги, впровадження 
європейських стандартів 
надання медичних послуг 

36 Розвиток матеріально-технічної 
бази закладів охорони здоров’я 
всіх рівнів 

Протягом 2019 року, 
 
заклади охорони здоров’я 
району 
 

Державний 
бюджет, 

обласний бюджет, 
місцевий бюджет, 

 

Зміцнення матеріально-
технічного стану закладів, 
покращення умов лікування 
пацієнтів та роботи медичного 
персоналу  

37 Підвищення рівня охоплення 
населення імунопрофілактичними 
заходами шляхом придбання 
імунобіологічних препаратів для 
проведення скринінгу та щеплень 
за епідемічними показаннями, у 
тому числі за кошти місцевих 
бюджетів 

Протягом 2019 року, 
 
КУОЗ Богодухівська 
ЦРЛ,  КЗОЗ «Центр 
первинної медико - 
санітарної допомоги 
Богодухівського району» 
 

Місцевий бюджет Покращення епідемічної 
ситуації в області, створення 
імунного прошарку серед 
населення, протидія у 
розповсюдженні інфекційних 
та соціально небезпечних 
хвороб на території регіону 
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Підтримка дітей та молоді 
38 Забезпечення реалізації цільової 

соціальної програми «Молодь 
України» у Богодухівському 
районі Харківської області на 
2016-2020 роки 

Протягом 2019 року, 
 
сектор у справах молоді 
та спорту районної 
державної адміністрації  
 

Районний бюджет Забезпечення оздоровленням 
та відпочинком дітей району, в 
першу чергу пільгової 
категорії 

Фізична культура і спорт 
39 Розробка проектно-кошторисної 

документації під будівництво 
спортивно-оздоровчого 
комплексу в м.Богодухові 

Протягом 2019 року, 
 
сектор у справах молоді 
та спорту районної 
державної адміністрації  
 

Районний бюджет Забезпечення населення 
району спортивними 
спорудами, які відповідають 
державним будівельним 
нормам 

Освіта 
40 Впровадження інклюзивної освіти 

у закладах освіти району 
Протягом року 

Відділ освіти районної 
державної адміністрації 

 

Місцеві бюджети Надання якісної інклюзивної 
освіти у закладах освіти 

41 Формування мережі 10-11 класів з 
профільними предметами з 
урахуванням інтересів школярів, 
їхніх батьків, перспектив здобуття 
подальшої освіти, кадрових, 
матеріально-технічних, 
інформаційних ресурсів закладів 
загальної середньої освіти 
 

Вересень 2019 року  
Відділ освіти районної 
державної адміністрації 

Місцеві бюджети Надання якісної загальної 
середньої освіти з 
урахуванням інтересів учнів та 
їхніх батьків 
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42 Забезпечення подальшого 

вдосконалення та розвитку 
матеріально-технічної бази 
закладів освіти 

Протягом року 
Відділ освіти районної 

державної адміністрації, 
районна державна 

адміністрація 

Державний 
бюджет, місцеві 
бюджети, інші 

джерела 
фінансування 

Забезпечення належних умов 
навчання дітей у закладах 
освіти 

43 Проведення районних предметних 
олімпіад, учнівських турнірів, 
конкурсів, фестивалів, конкурсу-
захисту науково-дослідницьких 
робіт учнів – членів Малої 
академії наук України 
 

Протягом року 
Відділ освіти районної 
державної адміністрації 

- Всебічна підтримка 
обдарованої учнівської молоді 
 

44 Збільшення відсотка охоплення 
позашкільною освітою дітей у 
сільській місцевості шляхом 
відкриття гуртків різного 
спрямування 
 
 
 

Протягом року 
Відділ освіти районної 
державної адміністрації 

- Надання якісної позашкільної 
освіти 

Культура і туризм 
45 Забезпечення та удосконалення 

матеріально-технічної бази 
закладів культури району 

Протягом 2019 року,  
 
Сектор культури районної 
державної адміністрації,  
органи місцевого 
самоврядування  

Місцевий бюджет, 
гранти  

Покращення умов 
функціонування закладів 
культури району, своєчасна 
підготовка до осінньо-
зимового опалювального 
сезону 2019-2020 років 
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Частина ІV 
 Потреба на капітальні вкладення на об’єкти  соціально–економічного 

значення у 2019 році 
 

по галузі "Реформування житлово-комунального господарства" 
№ 
з/п 

Найменування об’єкта, вид 
робіт 

Потреба 
капітальних 

вкладень, 
тис.грн. 

Джерело 
фінансування 

1 2 3 4 
 Реконструкція  системи 

водовідведення в м. Богодухів 
(другий пусковий комплекс). 
Реконструкція очисних споруд 
вул. Катукова 
 

4675,79 кошти усіх рівнів 
бюджетів, 

позабюджетні кошти 

 Будівництво водопроводу  в               
с. Семенів Яр Богодухівського 
району 
 

2296,798 кошти державного 
фонду регіонального 
розвитку, місцевих 

бюджетів 
 Будівництво каналізаційних 

очисних споруд в м.Богодухові в 
с.Семенів Яр продуктивністю  
700 м.куб/добу 

40 000,00 Кошти охорони 
навколишнього 

природного 
середовища усіх 

рівнів  
 Реконструкція  гуртожитку під 

багатоквартирний житловий 
будинок по вул. Космічній, 1/1 в 
м.Богодухові 
 

14000,0 кошти усіх рівнів 
бюджетів, 

позабюджетні кошти 

 Капітальний ремонт 
водонапірної башти і частини 
водогону до неї та капітального 
ремонту водогону по вулиці 
Сонячній, вулиці Сосновій, 
провулок Сосновий, провулок 
Сонячний, провулок 
Ветеринарний смт. Гути 
Богодухівського району 
Харківської області 

2500,00 кошти місцевих 
бюджетів   

 Будівництво вуличної мережі 
водопроводу та башти 
Рожновського в с.Сазоно-
Баланівка, Богодухівського 
району, Харківської області 

2726,740 кошти місцевих 
бюджетів   
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 Поточний середній ремонт 
автодороги загального 
користування місцевого значення 
Богодухів-Павлівка-Гути  
км 0+000-км 3+306 
 

2500,0 кошти місцевих 
бюджетів   

 Поточний середній ремонт 
автодороги загального 
користування місцевого значення 
Богодухів-Валки Нова Водолага 
км 3+100-км 8+000 
 

6500,0 кошти місцевих 
бюджетів   

 Поточний середній ремонт 
автодороги загального 
користування місцевого значення 
Богодухів-Сінне-Братениця 
 

5500,0 кошти місцевих 
бюджетів   

 Поточний середній ремонт 
автодороги загального 
користування місцевого значення 
«Під’їзд до села Петропавлівка» 
(с.Петропавлівка, 
вул.Центральна) 
 

700,0 кошти місцевих 
бюджетів   

 Поточний середній ремонт 
автодороги загального 
користування місцевого значення 
«Під’їзд до села Сазоно-
Баланівка» (с.Сазоно-Баланівка, 
вул. Центральна 
 

1000,0 кошти місцевих 
бюджетів   

 Експлуатаційне утримання 
(ямковий ремонт) автодоріг 
загального користування 
місцевого значення 
Богодухівського району 
 

9300,0 кошти місцевих 
бюджетів 

 Капітальний ремонт 
комунальних автодоріг району 

25100,00 кошти бюджетів усіх 
рівнів  

 Реконструкція КТП-300 з 
прокладанням ліній мережі 
вуличного освітлення                        
вул. Тельмана, вул. Зелена і                

140,0 
 

кошти районного 
бюджету 
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вул. Москалівська  в с. Полкова 
Микитівка Богодухівського 
району Харківської області 
        

 Придбання екскаватора (б/в) 950,0 кошти районного 
бюджету 

 Придбання  2 автобусів (б/в) 1500,00 кошти районного 
бюджету 

 Придбання автомобіля (б/в) 300,0 кошти районного 
бюджету 

 Капітальний ремонт  по заміні 
вікон та дверей на 
металопластикові в нежитловій 
будівлі, розташованій за 
адресою: м. Богодухів,                           
вул. Молодіжна, 2 

110,0 кошти районного 
бюджету 

 
по галузі "Охорона здоров'я" 

№ 
 з/п 

Найменування об’єкта, вид робіт Потреба 
капітальних 

вкладень, 
тис.грн. 

Джерело 
фінансування 

 Будівництво амбулаторії 
загальної практики – сімейної 
медицини по вул. Первухінській, 
37А в смт Гути Богодухівського 
району Харківської області  
 

12268,188 кошти усіх рівнів 
бюджетів 

 Капітальний ремонт із 
застосуванням 
енергозберігаючих заходів в 
поліклінічному відділенні 
Комунальної установи охорони 
здоров'я Богодухівська 
центральна районна лікарня за 
адресою: Харківська область, 
Богодухівський район, м. 
Богодухів, вул. Чернієнка, 13 
(утеплення фасадів, заміна вікон 
та дверей, улаштування 
відмостки) 
 

7 320,641 кошти усіх рівнів 
бюджетів 
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 Капітальний ремонт 
приймального відділення 
центральної районної лікарні по 
вул. Комарова, 3 в м.Богодухів 
Харківської області 
 

11877,081 кошти усіх рівнів 
бюджетів 

 Капітальний ремонт та 
перепланування приміщення 
будівлі стаціонарного відділення 
КУОЗ Богодухівська ЦРЛ, 
розташованого за адресою: 
м.Богодухів, вул.Комарова, 3 для 
розміщення комп’ютерного 
томографа  
 

2466,0 кошти місцевих 
бюджетів    

 Капітальний ремонт даху 
харчоблоку КУОЗ Богодухівська 
ЦРЛ по  вул.Комарова, 3 в 
м.Богодухів, Харківської області 
 

795,076 кошти місцевих 
бюджетів     

 Розміщення пральні у вільних 
приміщеннях харчоблоку по  
вул.Комарова, 3 в м.Богодухів, 
Харківської області 
(реконструкція) 

9906,085 кошти усіх рівнів 
бюджетів 

 
по галузі "Освіта" 

 Закінчення будівництва 
загальноосвітньої школи І-ІІІ 
ступенів с. Губарівка 
Богодухівського району (блок 
№1) Харківської області 
 

11478,3 
 

кошти усіх рівнів 
бюджетів 

 Капітальний ремонт фасаду 
будівлі КОМУНАЛЬНОГО 
ЗАКЛАДУ "БОГОДУХІВСЬКА 
ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-
ІІІ СТУПЕНІВ №2 
БОГОДУХІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ 
РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ"  
за адресою: м.Богодухів, 
вул.Шевченка,33 
 

5699,897 кошти місцевих 
бюджетів  

 Капітальний ремонт цоколя 187,995  кошти районного 
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будівлі приміщення шкільного 
підрозділу Крисинського 
навчально-виховного комплексу 
«Загальноосвітній навчальний 
заклад І-ІІІ ступенів – 
дошкільний навчальний заклад» 
Богодухівської районної ради 
Харківської області 
 

бюджету 

 Капітальний ремонт підлоги 
спортивної зали 
Полковомикитівської ЗОШ І-ІІІ 
Богодухівської районної ради 
Харківської області за адресою: 
вул.Тельмана,41-а 
 с. Полкова Микитівка, 
Богодухівського району 
Харківської області 
 

591,876 кошти місцевих 
бюджетів 

 Капітальний ремонт фасаду 
будівлі Богодухівської гімназії № 
1 Богодухівської районної ради 
Харківської області за адресою: 
пл. Каразіна, 14, м.Богодухів 
 

8738,897 кошти місцевих 
бюджетів 

 Капітальний ремонт фасаду 
будівлі Богодухівського ліцею № 
3 Богодухівської районної ради 
Харківської області за адресою: 
вул. Моргунова, 7а,  м.Богодухів 
 

8046,002 кошти місцевих 
бюджетів 

 Реконструкція котельні 
потужністю 800 кВт на твердому 
паливі Богодухівського ліцею 
№3, Богодухівської районної 
ради Харківської області по вул. 
Моргунова, 7а в м. Богодухів, 
Харківської області 

567,306 кошти районного 
бюджету 

 Реконструкція гаражу під 
котельню для опалення 
Богодухівського колегіуму №2 
початкової ланки Богодухівської 
районної ради Харківської 

287,242 кошти районного 
бюджету 



63 
 

області по пров.Робітничому, 11 в 
м.Богодухів 
 

 Капітальний ремонт покрівлі 
Петропавлівського навчально-
виховного комплексу 
«Загальноосвітній навчальний 
заклад І-ІІ ступенів – дошкільний 
навчальний заклад» 
Богодухівської районної ради 
Харківської області за адресою: 
Харківська область, 
Богодухівський район, с. 
Петропавлівка, вул. Центральна,1  
 

3641,478 кошти місцевих 
бюджетів 

 Капітальний ремонт системи 
опалення Богодухівського 
колегіуму №2 Богодухівської 
районної ради Харківської області 
розташованого за адресою: вул. 
Шевченка, 33, м.Богодухів  
 

1499,707 кошти районного 
бюджету 

 Капітальний ремонт системи 
опалення в будівлі початкової 
ланки Богодухівського колегіуму 
№2 Богодухівської районної ради 
Харківської області по пров. 
Робітничому, 11, м.Богодухів  
 

956,621 кошти місцевих 
бюджетів 

 Будівництво спортивного 
майданчика на території 
КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 
"БОГОДУХІВСЬКА 
ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-
ІІІ СТУПЕНІВ №2" 
БОГОДУХІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ 
РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
за адресою: м.Богодухів 
вул.Шевченка,33.   
 

1998,217 кошти районного 
бюджету                 

 Капітальний ремонт харчоблоку 
філії КОМУНАЛЬНОГО 
ЗАКЛАДУ "БОГОДУХІВСЬКА 
ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-
ІІІ СТУПЕНІВ №2" 

289,082 кошти районного 
бюджету                 
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БОГОДУХІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ 
РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
за адресою: м.Богодухів, пров. 
Робітничий,11 
 

 Капітальний ремонт приміщень 
КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 
"БОГОДУХІВСЬКА 
ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-
ІІІ СТУПЕНІВ №2" 
БОГОДУХІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ 
РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

241,75 кошти районного 
бюджету                 

 Капітальний ремонт по заміні 
віконних та дверних блоків в 
будівлі Івано-Шийчинського 
навчально-виховного комплексу 
«Загальноосвітній навчальний 
заклад І-ІІ ступенів - дошкільний  
заклад» Богодухівської районної 
ради Харківської області за 
адресою: Харківська область, 
Богодухівський район, с. Івано-
Шийчине, вул. Шкільна, 1 
 

450,092 кошти районного 
бюджету                 

 Будівництво майданчика зі 
штучним покриттям за адресою: 
Харківська область, 
Богодухівський район,                            
м. Богодухів, пл. Каразіна, 14 
 

500,0 кошти районного 
бюджету                  

 Капітальний ремонт гурткової 
кімнати БОГОДУХІВСЬКОГО 
ЦЕНТРУ ДИТЯЧОЇ ТА 
ЮНАЦЬКОЇ ТВОРЧОСТІ 
БОГОДУХІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ 
РАДИ ХАРКІВСЬКОЇ  

170,0 кошти районного 
бюджету                  

 
по галузі «Фізична культура і спорт» 

 Виготовлення проектно-
кошторисної документації  під 
будівництво об’єкту «Нове 
будівництво спортивно-
оздоровчого комплексу по                  
проїзду  Молокова в                             

7000,00 кошти районного 
бюджету   
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м. Богодухів  Харківської 
області» 
 

 
по галузі "Культура і туризм» 

 Капітальний ремонт утеплення 
фасаду будівлі Районного 
будинку культури за адресою: 
м. Богодухів пл. Соборності, 1 
Богодухівського району 
Харківської області 
 

1216,656 
 

кошти місцевих 
бюджетів   

 Капітальний ремонт клубу 
будівлі Максимівського клубу 
по вул.Харківська,86/2 в с-щі 
Максимівка Богодухівського 
району Харківської області 
 

2251,161 кошти місцевих 
бюджетів     

 Капітальний ремонт Івано-
Шийчинського сільського 
будинку культури за адресою: 
вул. 9 Травня, с.Івано-
Шийчине, Богодухівського 
району, Харківської області 
 

3475,846 кошти місцевих 
бюджетів     

 Капітальний ремонт 
каналізаційної системи 
дитячої музичної школи                    
ім. В.Т. Борисова 
 

1200,0 кошти районного 
бюджету   

 Придбання автобусу (б/в) 300,0 кошти районного 
бюджету   
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